(MEBHET7T—FOREER

1 FEEATOOLMNPTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEABTODOMYPTSREH] x FEOREBE HHt#)

HHET o 7r— FOERER

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 70.7 26.9 1.8 05
=& 5,048 3570 1,360 91 27
100.0 76.3 224 06 0.7
1HX[F2H 1,120 854 251 7 8
B a[ 100.0 736 24.8 1.4 0.3
i 1,846 1,358 457 25 6
) 48 100.0 65.4 31.0 2.9 0.6
= 1,153 754 358 34 7
=] 58 100.0 64.5 31.9 2.9 0.7
4 420 271 134 12 3
. 100.0 65.4 314 2.6 0.6
6RLL 509 333 160 13 3
1 FEAREOOLMY T S[EE] x BR-FE0 5 (]
XERAD L%, TEEn 1 2 3 4
2K [bhhyry| EE Hhhoiz< N
otz hot=
100.0 70.7 26.9 1.8 05
= 5,048 3570 1,360 91 27
100.0 75.8 22.8 0.9 05
| &
3 = B EH 2,482 1,881 565 23 13
5"; - —_ 100.0 65.8 31.0 2.7 05
mee 2,566 1,689 795 68 14
1 BERABROHLIYOTSHEH] x FEOEB K]
KERAD EEEIFZ%, FEEn 1 2 3 4
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< N
BE-BF2DF otz hot=
[(BA]
100.0 75.8 22.8 0.9 05
= 2,482 1,881 565 23 13
100.0 776 21.0 0.7 0.8
_ 1HX32H 1,030 799 216 7 8
= a[ 100.0 76.6 21.9 1.2 0.3
] 1,013 776 222 12 3
) 28 100.0 68.7 30.0 0.7 0.7
= 307 211 92 2 2
B 58 100.0 705 26.9 2.6 0.0
4 78 55 21 2 0
R 100.0 74.1 25.9 0.0 0.0
6HLLE 54 40 14 0 0
1 FEARAEOHLMY P S[HEE] x FEOERH[HE]
XEADEEIF%, FEEn 1 2 3 4
& 2K [bhhyrd| EE Hhhyiz< ER
BE-E20R otz hot=
(B2
100.0 65.8 31.0 2.7 05
& 2,566 1,689 795 68 14
100.0 61.1 38.9 0.0 0.0
_ 1BX32H 90 55 35 0 0
= 3[ 100.0 69.9 28.2 1.6 0.4
i 833 582 235 13 3
) 28 100.0 64.2 314 38 0.6
=S 846 543 266 32 5
B 58 100.0 63.2 33.0 2.9 0.9
4 342 216 113 10 3
R 100.0 64.4 32.1 2.9 0.7
6RELE 455 293 146 13 3
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BHAT 47— L ORIHER
2 RRECABADZETOHRAFOONM LTS

(5]

(6]

(7]

(8]

2 [REEIDZEETO

BAFOLAIYPTE[HEE] x FEOXKAKHEE]

XERO LEIZ%, TEIEn ] 2 3 4
2 |bhurd | EE | bhyi< ZN:
hot= hot=
100.0 68.0 276 42 0.2
= 5,048 3,433 1,393 213 9
100.0 70.8 265 26 0.1
1EXI32H 1,120 793 297 29 1
= 58 100.0 68.3 272 42 0.3
32 1,846 1,261 503 77 5
) 4g 100.0 64.8 29.8 5.2 0.2
= 1,153 747 344 60 2
=] 58 100.0 65.0 283 6.7 0.0
4 420 273 119 28 0
. 100.0 70.5 255 37 0.2
6RLLE 509 359 130 19 1
2 [HEAIOEETOHBAZEOHLMOTI(HEH] x FEOER K]
XERMOLEIZ%, TEEn ] 2 3 4
2K |bhUpd | EE | bhyi< B
hot= hot=
100.0 410 4438 13.9 0.4
= 5,048 2,068 2,261 701 18
100.0 50.4 421 73 0.3
1HXI32H 1,120 564 471 82 3
= 38 100.0 441 450 10.7 0.3
32 1,846 814 830 197 5
) 4g 100.0 36.7 450 17.9 0.4
S 1,153 423 519 206 5
=] 58 100.0 31.7 46.2 221 0.0
b4 420 133 194 93 0
. 100.0 26.3 485 242 1.0
6EL 509 134 247 123 5
2 [RBRE]DEETOHBAZSOHLMNOT(HEH] x BA-FEO 5[]
XEADLEIE% FEEn ] 2 3 .
2K |bhurd | EE | bhyi< PN:
hot= hot=
100.0 68.0 276 42 0.2
= 5,048 3,433 1,393 213 9
100.0 712 2538 28 0.2
\| &5
A = E B8 2,482 1,767 641 70 4
3;‘ - J— 100.0 64.9 293 56 0.2
= 2,566 1,666 752 143 5
2 [#BAIOEZETCOHRBAZOHLMNOFT(HEH] x BA-FERO 5[]
XEADLEIE% FEEn ] p 3 .
2K |bhurd | EE | bhvi< B
hot= hot=
100.0 410 448 13.9 0.4
=ik 5,048 2,068 2,261 701 18
100.0 48.4 429 8.4 0.2
\| &5
A = E B8 2,482 1,202 1,065 209 6
3;‘ - J— 100.0 33.7 46.6 19.2 05
= 2,566 866 1,196 492 12
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€)

(10]

[11]

[12]

12 [REEIDEETOHRAFOLOMYPYS[HEH] x FEOEB K]

HHET o 7r— FOERER

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
St - 2K [bhhYry| EE Hhhoiz< EN
HE-BEDR Mot Mot
[(BA]
100.0 71.2 25.8 2.8 0.2
=& 2,482 1,767 641 70 4
100.0 72.3 25.1 2.4 0.1
1AX328 1,030 745 259 25 1
= ag 100.0 70.2 26.2 34 0.3
i 1,013 711 265 34 3
) 48 100.0 68.4 29.3 2.3 0.0
= 307 210 90 7 0
=] 58 100.0 74.4 23.1 2.6 0.0
4 78 58 18 2 0
. 100.0 79.6 16.7 3.7 0.0
6RLL 54 43 9 2 0
2 [REE]OZEETOHRBAEOOLM OFT[HE] x BEORBAH[HH)
XRAD L%, TEEn ] 2 3 4
&4 2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN
BE-EADR hot= hot=
[&:]
100.0 64.9 29.3 5.6 0.2
= 2,566 1,666 752 143 5
100.0 53.3 42.2 44 0.0
_ 1HX[F2H 90 48 38 4 0
= a[ 100.0 66.0 28.6 5.2 0.2
i 833 550 238 43 2
) 28 100.0 63.5 30.0 6.3 0.2
= 846 537 254 53 2
B 58 100.0 62.9 295 7.6 0.0
4 342 215 101 26 0
. 100.0 69.5 26.6 3.7 0.2
6BLELE 455 316 121 17 1
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
KERAD L%, FEEn 1 2 3 4
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< EN
BE-BF2DF hot= hot=
[(BA]
100.0 48.4 42.9 8.4 0.2
= 2,482 1,202 1,065 209 6
100.0 51.3 40.8 7.7 0.3
_ 1EX32H 1,030 528 420 79 3
= a[ 100.0 496 41.6 8.6 0.3
] 1,013 502 421 87 3
) 28 100.0 404 52.1 75 0.0
= 307 124 160 23 0
B 58 100.0 37.2 48.7 14.1 0.0
4 78 29 38 11 0
R 100.0 35.2 48.1 16.7 0.0
6RLELE 54 19 26 9 0
B2 [HEAIOZETOFHBAZEDHOM DOFTE[EE] x ZEOREA M)
XEADEEIF%, FREn 1 2 3 4
& 2K [bhhyry| EE Hhhyiz< EN
BR-®&RO5H Motz Motz
)|
100.0 33.7 46.6 19.2 05
& 2,566 866 1,196 492 12
100.0 40.0 56.7 33 0.0
1HXI32H 90 36 51 3 0
= a[ 100.0 375 49.1 13.2 0.2
i 833 312 409 110 2
) 28 100.0 35.3 424 21.6 0.6
=S 846 299 359 183 5
B 58 100.0 30.4 45.6 240 0.0
4 342 104 156 82 0
R 100.0 25.3 48.6 25.1 1.1
6RELE 455 115 221 114 5
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HHAT 7 — L OEHER
(13] M2 [REFIOFETOFEAFOLMY LT E(H#HE] x M1 FEATOLHY P S[HEh)

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
Motz hot=
100.0 68.0 27.6 42 0.2
=& 5,048 3433 1,393 213 9
100.0 80.6 17.2 2.0 0.1
7 N T-
A hiny Py Aot 3,570 2,879 615 73 3
IhE e 100.0 37.6 54.8 74 0.2
Mz = 1,360 511 745 101 3
PR U= _ 100.0 33.0 25.3 418 0.0
OR byt 91 30 23 38 0
T0 <H 100.0 48.1 37.0 3.7 1.1
T 27 13 10 1 3

[14] M2 [#EBANIDZETOHBAFOOMNY LY S[HM] x 1 FEABTOHOHMYOT (]

XRAD ERIZ%, TREN P 2 3 4
2K  |[bhyrd| L& Hhhoiz< N

Motz Motz
100.0 410 448 13.9 0.4
= 5,048 2,068 2,261 701 18
100.0 51.3 378 10.6 0.4

\J N T-

1 RIS 3,570 1,832 1,348 377 13
IhE 5% 100.0 15.8 64.5 195 0.2
Mg = 1,360 215 877 265 3
YR IR 100.0 132 297 57.1 0.0
oFE NS 91 12 27 52 0
T0 <H 100.0 333 333 25.9 74
ke 27 9 9 7 2
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HEHET Vo — FOEHEER
M3—1 [REEIOEEFBIHMLTECLAIMR
1 REEOELAICEELHo-(RO, FAMERYVICKL, EENELI %)
[15] RI8—1® FBLAICHELHof-[#8h] x FHDEB K[ Htah)

XRADLEE(T%, TE&(EIn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 1.3 88.4 0.4
=& 5,048 570 4,460 18
100.0 8.3 91.4 0.3
1HX[F2H 1,120 93 1,024 3
= 3[ 100.0 12.4 87.3 0.3
b2 1,846 228 1,612 6
) 48 100.0 125 87.0 05
= 1,153 144 1,003 6
B 58 100.0 12.9 86.7 05
4 420 54 364 2
. 100.0 10.0 89.8 0.2
6RLL 509 51 457 1

[16] RI3—1® BLAICHEMNHo-[HE] x BA-EFR0 5[]

KERADEEIF%, TE&IEN

1 2 3
EXZN A (A1AV-S EN:|
100.0 1.3 88.4 04
= 5,048 570 4,460 18
100.0 9.9 89.8 03
| &5
3 = B EH 2,482 245 2,230 7
P J— 100.0 12.7 86.9 04
mee 2,566 325 2,230 11

[17] R3—1D BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XEAD EEIE%, FEI[En 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 1.3 88.4 0.4
= 5,048 570 4,460 18
100.0 8.0 91.7 0.3
X’ \ -
Pt hiny ey ot 3,570 286 3,273 11
IHE w5 100.0 18.4 81.3 0.4
MNiE = 1,360 250 1,105 5
YR U= ¢ e e 100.0 30.8 69.2 0.0
PR N 91 28 63 0
T0 <H 100.0 222 704 74
T 27 6 19 2

[18] RI8—1D EBLAICEELH-1=[HH] x B2 BEREOZETOHRAZDOHHYLI [ Hidm)
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAV-4 EN

100.0 1.3 88.4 0.4
& 5,048 570 4,460 18
100.0 4.4 95.3 0.3

7 \ -

Fi2 NS 3433 151 3,272 10
PEER - 100.0 216 782 0.2
TOTE = 1,393 301 1,089 3
EHhDE IR 100.0 54.0 44.6 14

ey | PRI 213 115 95 3

Y B <H 100.0 333 444 222

ik 9 3 4 2
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BHAT 47— L ORIHER
2 REEOHHANFHLIE
(19] RI8—1Q EREAMELIEL[HE] x FEOEAHKHtE)

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 74 91.9 0.7
= 5,048 374 4,640 34
100.0 7.7 91.8 05
_ 1HXI32H 1,120 86 1,028 6
= 58 100.0 6.1 932 0.8
b2 1,846 112 1,720 14
) 4g 100.0 7.6 91.8 0.6
= 1,153 88 1,058 7
B 58 100.0 9.8 89.3 1.0
4 420 41 375 4
. 100.0 9.2 90.2 0.6
6RLLE 509 47 459 3

(20] MI3—1@ EREAAELIE[(HH] x B H-HRO 5 [#HiH]

XEAD LRIZ%, TRiEn . . 3
=07 &Ly [A1AV-4 B
100.0 74 919 07
= 5,048 374 4,640 34
100.0 6.9 926 05
| &5
HE E ke 2,482 171 2,298 13
o - —_— 100.0 7.9 91.3 038
s 2,566 203 2,342 21

(21] FE8—1Q EREAMRLIEL(HE] x B1 BHEABTOHAYPTS(#HiEH]

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3
21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 74 91.9 0.7
=ik 5,048 374 4,640 34
100.0 6.7 92.6 0.7
L -
i1 HiY e Aot 3,570 240 3,306 24
IhE w0 100.0 8.8 90.7 0.5
g = 1,360 120 1,233 7
Yy A U= _ 100.0 132 85.7 1.1
PR i it 91 12 78 1
EX2 < 100.0 74 85.2 74
A 27 2 23 2

[22] [3—1Q@ HREAMFHLIE[(HH] x B2 REEDZETORAFOHL,MY LT =(HEHH]

XRADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
2K &Ly [AYAY-4 B
100.0 74 919 0.7
= 5048 374 4,640 34
100.0 6.4 93.0 0.6
L -

Fi2 hiy e Aot 3433 219 3,192 22
PEER ®E 100.0 9.0 90.6 0.4
TOTE = 1,393 126 1,262 5
EhnE U= _ 100.0 13.6 840 23

e | PRYISHR 213 29 179 5

Y B <H 100.0 0.0 778 22.2

T 9 0 7 2
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI83—1Q ETAHENHLIVIZ h-[#8m] x BEOEBK[Hiaw]

KERADEEIT%, FEIEN

1
&Ly

2

X7 (AYAY-3 B
100.0 5.2 94.2 0.7
= 5,048 260 4,754 34
100.0 3.5 95.8 0.7
_ 1EXI32H 1,120 39 1,073 8
= 58 100.0 4.6 94.7 0.7
b2 1,846 85 1,748 13
) 4g 100.0 6.6 929 05
= 1,153 76 1,071 6
=] 58 100.0 7.1 91.9 1.0
4 420 30 386 4
. 100.0 5.9 935 0.6
6RLLE 509 30 476 3
[24] R83—1Q FIAELDLIMYIhof=[1%s] x BE-FRO 5[]
XERMOLEIZ%, TEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 5.2 94.2 0.7
= 5,048 260 4,754 34
100.0 42 95.2 0.6
| &5
A = E e 2,482 105 2,362 15
;’7’)‘ _ i 100.0 6.0 93.2 0.7
= 2,566 155 2,392 19

[25] MI3—1Q @EIRESDLAYIMo7=[#HEh]

HHET o 7r— FOERER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

XEADLEIE% FHEEn ] 2 3
21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 5.2 942 0.7
=& 5,048 260 4,754 34
- 100.0 2.9 96.4 0.7
i RS 3,570 105 3,441 24
IhHE - 100.0 9.1 90.4 05
Mg = 1,360 124 1,229 7
YR - _ 100.0 31.9 68.1 0.0
e Hhz<mot= o1 29 62 0
EX2 < 100.0 7.4 815 1.1
A 27 2 22 3
[26] RIS—1Q@ ETHENHLMIZh-oT=[15HH]
x 2 REEDZEETOHRBAZFOHMY I S[HE]
XEAD ERIT%, FEREn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 5.2 94.2 0.7
& 5,048 260 4,754 34
_ 100.0 0.7 98.8 0.5
f2 Hhogmotfz 3433 23 3302 18
PEER - 100.0 8.0 91.3 0.6
TOTER = 1,393 112 1,272 9
ShDE - _ 100.0 58.2 39.9 1.9
ey | PRI 213 124 85 4
Y BA % - 100.0 11 55.6 33.3
T 9 1 5 3

- 116 -



BHAT 47— L ORIHER
4 FEAPHBEAICHTIRREDOEROER-RENDLMYIZ o

[27]

[28]

[29]

[30]

f3—1@ REAPHEEAIHTIERORR- ABAHLHMYIZ<Mof[H5H] x FEDRBHHEiw]

XERADEE(T%, TE&En 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 12.1 87.3 0.6
= 5,048 611 4,406 31
100.0 105 88.7 0.8
_ 1EXI32H 1,120 118 993 9
= 58 100.0 115 87.8 0.7
b2 1,846 213 1,621 12
) 4g 100.0 13.3 86.1 0.6
= 1,153 153 993 7
B 58 100.0 145 85.0 05
4 420 61 357 2
. 100.0 13.0 86.8 0.2
6RLLE 509 66 442 1

f3—1@ REAPHEANHTIEMOER-RENLMYIZ<H>T=[HEH] x BE-BEO ] (HE#]

XEADEEIX%, FE&I[EN 1 2 3
21K &Ly [A1AV-4 B
100.0 12.1 873 06
=t 5,048 611 4,406 31
100.0 102 89.3 05
| &5
ne E =8 2,482 252 2217 13
o - - 100.0 140 853 0.7
s 2,566 359 2,189 18

B3—1@ FEAPHEEAICHTIEBORRE - READLMYIZof (1]

x {1 FERAROHMY I E[HiER]

XEAD EEIE%, FEI[En 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 121 873 0.6
= 5,048 611 4,406 31
100.0 8.7 90.8 0.6
X’ \ -
Pt hiny ey ot 3,570 309 3,240 21
IHE s 100.0 19.2 80.3 05
MNiE = 1,360 261 1,092 7
YR U= ¢ e e 100.0 39.6 59.3 1.1
PR N 91 36 54 1
T0 <H 100.0 185 74.1 74
T 27 5 20 2

B3—1@ EEAPHEAIIHTIERORR - WEL DY of (1]

X 2 REEDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

KERADLEKIX%, TBIEN

1 2 3
2K (&N [RYAY-S B
100.0 12.1 87.3 06
=ik 5048 611 4,406 31
100.0 45 950 05
L -

Fi2 hiy e Aot 3433 153 3263 17
PEER #E 100.0 22.7 765 0.8
TOTE = 1,393 316 1,066 11
ThoE U= y 100.0 65.7 338 05

g | PRV 213 140 72 1

Y B <H 100.0 222 55.6 22.2

T 9 2 5 2
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HUBT 7 — FORIHEE
5 fRAEOHABE SOOI Mot (RLY, BE, TOBTERRTEGL, MRICKRLEVE)
(311 MS—10 #HARBEOMBEASAOMYI{A (] x BEOEH M)

XEAD EFEIT%, FHEEn ] y 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 10.3 89.0 0.7

= 5,048 518 4,494 36

100.0 9.0 90.6 0.4

_ 1HXI32H 1,120 101 1,015 4

= - 100.0 105 88.9 0.7

b2 1,846 193 1,641 12

) 28 100.0 11.1 88.0 0.9

= 1,153 128 1,015 10

B 58 100.0 12.1 86.7 1.2

4 420 51 364 5

R 100.0 8.8 90.2 1.0

6RLLE 509 45 459 5

(32] M3—16 #HAFAEOMEAHLMYIZ{Mo=[H#EH] x BB - BRO R [Ht#H)

XERADLEEIT%, FEIEN ] 2 3
EXL7N IFLy (AIAV-4 8
100.0 103 89.0 07
2 5,048 518 4,494 36
100.0 87 90.9 0.4
| &5
ne E =8 2,482 217 2,256 9
o - — 1000 1.7 872 11
men 2,566 301 2,238 27

[33] RI3—16 #ARREBOMEAHLMI M o=[#E] x M1 BEAZROHLMYLT (M)

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 10.3 89.0 0.7
=ik 5,048 518 4,494 36
- 100.0 6.8 926 0.6
i HiY e Aot 3,570 243 3,305 22
IhE w0 100.0 175 81.6 0.9
g = 1,360 238 1,110 12
YR - _ 100.0 36.3 63.7 0.0
e Hzhot= o1 33 58 0
EX2 < 100.0 148 77.8 74
A 27 4 21 2
[34] RI3—16 #RABORIES LYo =[HEEh]
x 2 REEOEETORAZFOHAIY 3 S[His]
XERAD EEIZ%, FEEn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 10.3 89.0 0.7
& 5,048 518 4,494 36
_ 100.0 4.9 94.6 0.6
Fi2 hoYPTIot 3433 168 3,246 19
PEER - 100.0 18.1 81.1 0.8
THOTE = 1,393 252 1,130 11
ESHhDE - _ 100.0 455 52.6 1.9
gy | PRI 213 97 112 4
Y B % - 100.0 1.1 66.7 22.2
T 9 1 6 2
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BHAT 47— L ORIHER
M3—2 [HBAIOEEFB-HLTECOLIMR

[35]

[36]

1 HEADELAICHBELH-1= (RO, EHHEImYISL, EEAHLH %)
fM3—2@ BLAICRIENH-=[18] x BROEBE HK#HHEH)
XEADEEEZ%, FEEn 1 2 3
21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 20.9 783 0.7
=& 5,048 1,057 3,955 36
100.0 135 86.3 0.3
1HX[F2H 1,120 151 966 3
= 3[ 100.0 19.7 795 0.9
i 1,846 363 1,467 16
) 48 100.0 23.9 75.3 0.8
= 1,153 276 868 9
=] 58 100.0 25.7 74.0 0.2
4 420 108 311 1
. 100.0 31.2 67.4 1.4
6RLL 509 159 343 7
fis—2@ FBLAICEIENH-1=[HEE] x Ba-FERO [ #Hdh]
XEADEEEZ%, FEEn 1 2 3
EXZN A (ATRY-3 EN:L
100.0 20.9 783 0.7
= 5,048 1,057 3,955 36
- 100.0 17.1 82.4 05
Al ‘z:,: B B8 2,482 425 2,045 12
3‘; . i 100.0 246 74.4 0.9
mee 2,566 632 1,910 24

[37])

[38)

fIs—2@ SEELAICHIENSH-=[1EE] x M1 BEANEOHLHYOT S[HiEH]
XEADERIE%, FEEn ; ) 3
EXZN (YA (AYRY-3 EA

100.0 20.9 78.3 0.7
= 5,048 1,057 3,955 36
_ 100.0 185 81.1 0.4
e hiny ey Aot 3,570 660 2,894 16
IHE s 100.0 26.7 72.1 1.3
MNiE = 1,360 363 980 17
PR - _ 100.0 26.4 73.6 0.0
PR N 91 24 67 0
EN0)) - 100.0 370 51.9 11
T 27 10 14 3

Blda—2@ SELAICRIENHo1=[18E] x B2 #EBADZETOHAZDHMY 0T SHE]

XEAD LEIT%, FEEn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 20.9 78.3 0.7
& 5,048 1,057 3,955 36
_ 100.0 5.9 93.6 0.5
2 hoYPTIot 2,068 122 1,936 10
PEESH - 100.0 22.8 76.4 0.8
TOTH = 2,261 515 1,728 18
ThoA _ _ 100.0 58.9 405 0.6
g | PRV 701 413 284 4
Y BR % B 100.0 38.9 389 222
18 7 7 4
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2 FEBADBRANELTES:

[39]

f3—2Q HEAMNFELIEL(HM] x FEDOREBE MKW

HHET o 7r— FOERER

XERO LEIZ%, TEIEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 47 945 0.8
= 5,048 239 4,768 41
100.0 2.9 96.4 0.6
1EXI32H 1,120 33 1,080 7
= 3q 100.0 33 95.9 0.8
32 1,846 60 1,771 15
) 48 100.0 58 93.1 1.0
= 1,153 67 1,074 12
A 58 100.0 8.3 91.0 0.7
4 420 35 382 3
. 100.0 8.6 90.6 0.8
6RLLE 509 44 461 4
[40] RI3—2@ EREAASELYE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XERMOLEIZ%, TEEn ] 2 3
2k EXANN AR S
100.0 47 945 0.8
= 5,048 239 4,768 41
= 100.0 38 95.6 0.6
A k) E B8 2,482 94 2,372 16
;’7’;‘ i - 100.0 5.7 934 10
= 2,566 145 2,396 25
[41] RI3—2@ EREAMFLIF/-[HE] x B1 FBEREOHMAYPT S[Him]
XEADLEIE% FHEEn ] 2 3
EN [y ARV L]
100.0 47 945 08
=& 5,048 239 4,768 41
- 100.0 43 95.0 0.7
i RS 3570 152 3,392 26
IhE i 100.0 59 93.2 1.0
Mg = 1,360 80 1,267 13
YR - _ 100.0 77 92.3 0.0
e Hhz<mot= o1 7 a4 0
EX2 < 100.0 0.0 92.6 7.4
A 27 0 25 2
[42] FI3—2Q BBIAELYZr(HH] x M2 FEAOEZETOBRREODAY©T (4]
XEADLEIE% FEEn ] p 3
21k [FL LOE ey
100.0 47 945 0.8
=ik 5,048 239 4,768 41
100.0 3.4 95.9 0.7
] D s
Fi2 hiy eI hot 2,068 70 1,983 15
PEEHF i 100.0 45 948 0.7
TOTE = 2,261 102 2,144 15
IhoA - _ 100.0 9.4 89.9 0.7
g | PRYISHR 701 66 630 5
Y B i% - 100.0 5.6 61.1 33.3
A 18 1 11 6
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HUBT 7 — FORIEE
3 FEADFETABLHLMYIZN ST
[43] RI8—2Q) EITHELDLAVIKhor=[1E8] x FEDER K 4w

XEAD EFEIT%, FHEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 185 80.5 1.0

= 5,048 936 4,063 49

100.0 9.8 89.7 0.4

_ 1EXI32H 1,120 110 1,005 5

= 58 100.0 14.7 84.0 13

b2 1,846 272 1,550 24

) 4g 100.0 23.0 76.0 1.0

= 1,153 265 876 12

B 58 100.0 27.9 712 1.0

4 420 117 299 4

. 100.0 338 65.4 0.8

6RLLE 509 172 333 4

[44] RI3—2Q HEIAELALMVI K o=[HE] x B8 -HFR05I[#HH)

XEADLEIE%, FHEEn ] 5 3
21K (=qA} [AYAV-4 N
100.0 185 805 1.0
= 5,048 936 4,063 49
100.0 116 87.7 0.7
| &5
ne E =8 2,482 288 2,177 17
;’7’;‘ i =n 100.0 253 735 12
s 2,566 648 1,886 32

[45] RI3—2Q #EIRENDLAYIKM>7=[1HE] x B1 BREABTOHMY O[]

KRR LEIZ%, TREn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 185 80.5 1.0
=& 5,048 936 4,063 49
- 100.0 15.3 83.8 0.9
i RS 3570 545 2,093 32
IhE w0 100.0 24.6 744 1.0
M = 1,360 335 1,012 13
YR - _ 100.0 50.5 473 2.2
e Hhz<mot= o1 46 43 9
EX2 < 100.0 370 55.6 7.4
A 27 10 15 2
[46] RI3—2Q@ ETHENHLMIh-oT=[15HH]
x 2 FEADZETOHRBAZFDHMNM 0T S[HE]
XEAD LEIT%, FEEn 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 185 80.5 1.0
& 5,048 936 4,063 49
_ 100.0 13 98.1 0.6
f2 Hhogmotfz 2068 27 2029 12
PEEH - 100.0 17.3 815 1.1
TOTH = 2,261 392 1,843 26
ThoA _ _ 100.0 732 26.2 0.6
g | PRYIST 701 513 184 4
Y BA % - 100.0 222 389 38.9
T 18 4 7 7
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
[47] F3—2@ BAPHEAIIHITSIERMORE-ABADAYIh o] x BEORABK#HitwEm]

XERADEE(T%, TE&En 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 26.7 72.1 1.2
= 5,048 1,348 3,640 60
100.0 15.6 83.1 13
_ 1EXI32H 1,120 175 931 14
= 58 100.0 226 76.3 1.0
i 1,846 418 1,409 19
) 4g 100.0 313 67.2 15
= 1,153 361 775 17
B 58 100.0 39.3 59.8 1.0
4 420 165 251 4
. 100.0 450 53.8 1.2
6RLLE 509 229 274 6

HHET o 7r— FOERER

(48] M3—2@ EAPHEAICHTIERMORRE-READLMYIMof[1E#] x BE-HEROH [#H#H]

XERAD L%, FEEn ] 2 3
21K (=qA} [AYAV-4 N
100.0 26.7 721 12
= 5,048 1,348 3,640 60
100.0 185 80.4 1.1
| &5
A = E . 2,482 459 1,995 28
;’7’)‘ _ o 100.0 346 64.1 1.2
i 2,566 889 1,645 32

[49] RI3—2@ FEAPHEEAICHTIEMORERE-READLAYIof[15H#]

x {1 FERAROHMY I E[HiER]

XEAD EEIE%, FEI[En 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 26.7 72.1 12
= 5,048 1,348 3,640 60
100.0 225 76.4 1.1
7 \ -
Pt hiny ey Aot 3,570 804 2,728 38
IHE s 100.0 35.4 63.4 1.2
MNiE = 1,360 482 862 16
YR W= ¢ et 100.0 59.3 385 2.2
PR N 91 54 35 2
EN0)) <H 100.0 29.6 55.6 1438
T 27 8 15 4

(50] FR3—2@ FAPHEAIHTIEMOBRABENDMYIZ<H>T=[15EHH]

X 12 #EADEZETOHRAFEDHM?Y LI E[HiHH]

KERADLEKIX%, TBIEN

1 2 3
21K (&N [AYAY-4 B
100.0 26.7 721 12
=ik 5048 1,348 3,640 60
100.0 55 93.7 0.9
L -

Fi2 RS 2,068 113 1937 18
PEEH i 100.0 29.8 69.0 1.2
TOTH = 2,261 673 1560 28
EHhDA U= _ 100.0 79.2 19.5 1.3

g | PRYISR 701 555 137 9

Y Bi& <8 100.0 38.9 333 2738

T 18 7 6 5
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HHET o7r— FOERER

B4 BHEDHAOHM DTS

[51] P4 BHEOHHDHLMYOFTS[HEH] x FEDE A H[Hd]
XEAD LRIE%, FEEn ] y 3 4
£k |bhyvy| TE hhyi=< N
hot= hot=
100.0 92.0 75 0.2 0.3
= 5,048 4,643 381 9 15
100.0 92.8 7.0 0.0 0.3
1EXI32H 1,120 1,039 78 0 3
B - 100.0 92.1 7.2 0.3 0.4
b2 1,846 1,700 133 5 8
) 28 100.0 91.9 7.6 0.2 0.3
= 1,153 1,060 88 2 3
B 58 100.0 89.5 10.5 0.0 0.0
4 420 376 44 0 0
. 100.0 91.9 75 0.4 0.2
6RLLE 509 468 38 2 1
[52] M4 BHEOTHDHLMYOTE[HEH] x BE-FR2O B [HtEh]
XEAD LEIT%, FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE hmyi=< N
hot= hot=
100.0 92.0 75 0.2 0.3
= 5,048 4,643 381 9 15
= 100.0 92.1 74 0.2 0.3
Al = E B8 2,482 2,287 183 4 8
;’7’;‘ i —_— 100.0 918 77 0.2 03
s 2,566 2,356 198 5 7
[53] M4 BHEOHHADHLMYOTS[HEE] x FEDOE B K[ Hd]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 3 p
EIC 2k |HhYPT| TR | HAYIK| TH
BEE-B2EDOR Motz Motz
[BH]
100.0 92.1 74 0.2 0.3
£ 2,482 2,287 183 4 8
100.0 93.3 6.5 0.0 0.2
1HXI32H 1,030 961 67 0 2
= - 100.0 91.4 8.0 0.3 0.3
b2 1,013 926 81 3 3
) 4g 100.0 915 7.8 0.0 0.7
= 307 281 24 0 2
B 58 100.0 89.7 10.3 0.0 0.0
# 78 70 8 0 0
. 100.0 90.7 5.6 1.9 19
6RLE 54 49 3 1 1
[54] R4 BHEDOHRBAOHMOFTX[HEER] x FEOEAHGHE]
XEAOE&IZ%, TREn ] 2 3 p
S 2 (hoYvy | EE | bAYIK| T
HE-ERO5 motz mofz
[&:]
100.0 918 77 0.2 0.3
=ik 2,566 2,356 198 5 7
100.0 86.7 12.2 0.0 1.1
1AX32A 90 78 11 0 1
= - 100.0 929 6.2 0.2 0.6
b2 833 774 52 2
) 48 100.0 92.1 7.6 0.2 0.1
= 846 779 64 2 1
A 58 100.0 89.5 10.5 0.0 0.0
4 342 306 36 0 0
. 100.0 92.1 77 0.2 0.0
6ELL 455 419 35 1 0

- 123 -




HHBT 7 — L OEHER
(55] M4 |HEOZAOLIYPTS(ME] x 1 FBRRNEODLHMY LT S(HtE]

XEADEEIF%, FHEn 1 2 3 4
2K |bhurd| HFE Hhmyiz< N
Motz hot=
100.0 92.0 75 0.2 0.3
=& 5,048 4,643 381 9 15
100.0 975 2.3 0.1 0.1
7 N T-
Sk bhhyedhofz 3570 3480 P 3 5
IhE . 100.0 79.3 19.8 0.4 0.4
Mg = 1,360 1,079 269 6 6
YA U= _ 100.0 69.2 29.7 0.0 1.1
bR bhyiz{mot= o1 63 97 0 i
T0 <H 100.0 778 1.1 0.0 111
T 27 21 3 0 3

[56] R4 BHEOHRHAOOLHIMYOITS(EE] x B2 [RREIOEETOHAFOHLMY 0T S[HEH]

XRAD ERIZ%, TREN P 2 3 4
2K  |[bhyrd| L& Hhhoiz< N

otz hot=
100.0 92.0 75 0.2 0.3
= 5,048 4,643 381 9 15
100.0 96.2 35 0.1 0.2
7 \ -

Fi2 hiny Py Aot 3433 3,303 121 3 6
PEER s 100.0 83.8 15.4 0.4 0.4
TOTE = 1,393 1,167 214 6 6
EHDE U= ¢ e e 100.0 784 21.1 0.0 0.5

g | PRYISHR 213 167 45 0 1

Y BA % - 100.0 66.7 1.1 0.0 22.2

ke 9 6 1 0 2

[57] (&4 HHBEOHBAOHLMNMYOTE[EE] x B2 [H#BAIOEETOHRAZEOHMY 0TS [HE]

XENODLRE%, TEEn ; p 3 .
21K FeynUkekn & Hmyl=< N:|
otz hot=
1000 920 75 02 03
= 5,048 4,643 381 9 15
100.0 96.4 3.4 0.1 0.1
L .

Fi2 hhYRT Aok 2,068 1,993 70 2 3
PEEH s 100.0 88.7 10.7 0.2 0.4
yocw | ° 2,261 2,005 243 5 8
EhoA Uie ] 100.0 89.9 96 03 03

g | PRYISR 701 630 67 2 2

Y BA % . 1000 833 56 00 11

T 18 15 1 0 2
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BHAT 47— L ORIHER
15 FFHMICHITHEL TS
(58] M5 FFEICHTARELYIS(EE] x FROXEA MKHtEm)

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4
2K SELOTLY & SELIZKLY N
FHEKT FHERKT
Hol= Hol=
100.0 73.7 237 2.2 0.4
= 5,048 3,722 1,194 113 19
100.0 72.8 246 23 0.4
_ 1EXI32H 1,120 815 275 26 4
%= - 100.0 73.0 243 2.1 05
32 1,846 1,348 449 39 10
) 48 100.0 743 229 2.4 0.3
= 1,153 857 264 28 4
A 58 100.0 74.8 240 12 0.0
# 420 314 101 5 0
. 100.0 76.2 206 2.9 0.2
6RLLE 509 388 105 15 1
[59) FE5 EERBICH(FHEELCTS[4EE] x SEEER (HtEm)
XERMOLEIZ%, TEEn ] 2 3 4
ek |BELLTL| B | BLIKW | FH
Hot= Hot=
100.0 73.7 237 2.2 0.4
= 5,048 3,722 1,194 113 19
A 100.0 59.5 389 16 0.0
24073 AR 126 75 49 2 0
A 100.0 721 253 23 0.3
3605 APy 383 276 97 9 1
B I 100.0 75.0 234 1.1 0.4
é 48077 LW 785 589 184 9 3
2 A 100.0 714 25.7 23 0.6
s 6007 UM 868 620 223 20 5
A 100.0 742 2238 2.9 0.1
72077 W 681 505 155 20 1
P 100.0 75.1 220 2.4 0.4
7209% 825 2,205 1,657 486 53 9
[60] 65 SEFBICH((THEELLTS[HEE] x BB -FRO R (i)
XEADLEIE% FEEn ] 2 3 .
2K FELAOTLY & EELIZKLY B
Hot= »Hot=
100.0 73.7 237 2.2 0.4
=ik 5,048 3,722 1,194 113 19
100.0 72.3 252 2.1 0.4
| &5
Al 'i'g E B8 2,482 1,795 625 53 9
3)‘ - — 100.0 75.1 22.2 2.3 0.4
s 2,566 1,927 569 60 10
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HHBT 7 — L OEHER
(611 M5 FFICH(TLELYITS[HE] x H1 FERAFOLHY LY (4]

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2k |FELYTL| A LI T
FEKT FEKRT
»Hot= Hot=
100.0 73.7 23.7 2.2 0.4
=& 5,048 3,722 1,194 113 19
100.0 795 19.0 1.3 0.2
7 N T-
A hiny Py Aot 3,570 2,838 678 47 7
IhE . 100.0 59.7 355 41 0.7
Mz = 1,360 812 483 56 9
PR U= _ 100.0 58.2 31.9 9.9 0.0
bR bhyiz{mot= 91 59 29 9 0
T0 <H 100.0 70.4 14.8 3.7 111
T 27 19 4 1 3

[62] F[i5 FFEICHITHFELYLTS[HEEH] x H2 [REETIOZETOHRBAZOHMY T[]
XRAD ERIZ%, TREN P 2 3 4
21K FELOTL Tl FELIZLY B

FHKRT FEKT
Hot= Hot=
100.0 73.7 23.7 2.2 0.4
= 5,048 3,722 1,194 113 19
100.0 76.1 21.9 1.8 0.2
7 \ -

Fi2 hiny Py Aot 3433 2611 752 63 7
PEER w8 100.0 68.7 28.1 2.7 0.6
TOTE = 1,393 957 391 37 8
EHDE U= ¢ e e 100.0 69.5 235 6.1 0.9

g | PRYISHR 213 148 50 13 2

Y BA % - 100.0 66.7 1.1 0.0 22.2

ke 9 6 1 0 2

(63] M5 FFBICHTHFELLIS(HE] x B2 [FEAIOEETOHRAFOONMY LT S[Hts]

XRAD ERIT%, FBEN 1 2 3 7
2K [FELYTL| EE FELITKL B
FHEKT FEKT
Hot= Hot=

100.0 73.7 23.7 2.2 0.4

= 5,048 3,722 1,194 113 19

100.0 76.6 21.7 1.4 0.3

7 \ -

Fi2 hBYPT hof 2,068 1,584 448 29 7
PEEH s 100.0 71.3 26.1 2.3 0.3
THOTH = 2,261 1,613 590 51 7
EhoA NI 100.0 73.0 22.0 46 0.4

MERD i 701 512 154 32 3

Y BiiE <H 100.0 722 11 5.6 11

T 18 13 2 1 2

(64] M5 FFBISHITHFELPLIS[HE] x H4 BHEOHRADOHMY 0T E[Hin)

XEAO ERIZ%, TEIEn ] 2 3 P
2K SELPTLY L& SELIZLLY FN:|
SEST BESKT
Hol= Hol=
100.0 737 237 22 04
& 5,048 3722 1,194 113 19
100.0 771 213 15 02
4 7 N T-

P hoYPTIot 4,643 3,580 987 69 7
SSL::E 7 - 100.0 354 52.8 1.3 05
T OH = 381 135 201 43 2
EhE T 100.0 333 556 1.1 00

PE | bhvsok : S ; ! 0

] - 100.0 267 6.7 00 66.7
T 15 4 1 0 10
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[65])

[66]

[67)

[68)

[69)

fi5 FERICHTIHELOT(HEE] x BHS3—10 [REEIOZEEFEICHLTRCONMNR[HE]
XEAD LEIT%, FEEn ] N 3 4
21K EELAOTLY L& FELIZLLY B
SHEHKT SHEHKT
»Hot= Hot=
otk 100.0 73.7 23.7 2.2 0.4
5,048 3,722 1,194 113 19
100.0 72.1 23.7 37 05
N 570 411 135 21 3
i%f%%ff WOE 100.0 73.9 237 2.0 0.3
FEOE QS S 4,460 3,297 1,058 91 14
FL_ W ol 100.0 778 5.6 5.6 111
< BYERE <B
iakatall ks 18 14 1 1 2
fI5 FRBICHTIELOTS(HEE] x BH83—1Q [REEIOZEEFEICHLTRECON-MNR[HHE]
XEAD LEIT%, FEEn 1 N 3 4
&K [FELOTL| EE SELITKY PN
SHEKT SHEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 73.7 23.7 2.2 0.4
5,048 3,722 1,194 113 19
BIG—1—2 | [ 100.0 67.9 28.6 3.2 0.3
" 374 254 107 12 1
;Bj; OE 100.0 742 233 2.2 0.3
e 4,640 3,444 1,079 101 16
& 100.0 70.6 235 0.0 59
N/
v +H 34 24 8 0 2
fI5 FEBICHTHELOTS(HEE] x F3—1Q [REEIDZEEFEICHLTRECONFMNR[H#E]
XEAD LFRIT%, FEEn ; ) 3 7
ek |FELYTLY| EE SELIZKL B
FERT FHEST
Hot= Hot=
atk 100.0 73.7 237 2.2 0.4
5,048 3,722 1,194 113 19
BIG—1—3 | [ 100.0 71.2 227 5.4 0.8
" 260 185 59 14 2
f;j;; Oz 100.0 738 23.8 2.1 0.3
YN 4,754 3,509 1,131 99 15
=& 100.0 82.4 1.8 0.0 5.9
< <B
? +H 34 28 4 0 2
fi5 FBICHTHELOTS(HEE] x BH3—1@ [REBREIOZEFSICHLTRECONMNR[HE]
XEAD EFRIT%, FEEn ] 2 3 4
ek |FELYTLY| EE SELIZKL TBA
BEST FHEAT
Hot= Hol=
atk 100.0 73.7 237 2.2 0.4
5,048 3,722 1,194 113 19
BAG_1—4 | [ 100.0 722 247 2.6 05
" 611 441 151 16 3
POEEAE | oz 100.0 739 236 22 03
Y RO 4,406 3,255 1,040 97 14
CEETH 100.0 83.9 9.7 0.0 6.5
N & N
N ik 31 26 3 0 2
fi5 FBICHTHELOTS(MHEE] x BH3—10 [REREIOZEFSICHLTRECONFMNR[HE]
XEAD EFRIT%, FEEn ] 2 3 4
2k |FELOTL| TE SELIZKL B
BHERT FHEST
Hol= Hol=
otk 100.0 73.7 23.7 2.2 0.4
5,048 3,722 1,194 113 19
BAG—1-5 | (i 100.0 70.1 247 4.4 0.8
" 518 363 128 23 4
EHEEMH
- -
BEZT~VYE ) ’ )
LBORICO 100.0 61.1 22.2 8.3 8.3
HOEL < <)
voeT o o T8 36 22 8 3 3
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[70]

5 EHIcHTD

FELvyEEEm] x fH3—20

HHBT 7 — L OEHER
(#BAIDEEFRICHLTRCS NN [#iEd]

KRAD L%, TEIEN

1 3
2K [FELPT TR FELIZKLY <EQ
FEKT FEKT
H-ot= Hot=
100.0 73.7 23.7 22 04
21K
5,048 3,722 1,194 113 19
RI3—2—1 (F0 100.0 71.8 243 3.7 0.2
1,057 759 257 39 2
MNEIZTHN B
R EEAL LA 100.0 74.4 23.6 1.8 0.2
gEWEOL A 3,955 2,941 933 73 8
L "W 92l
I sy st PN 100.0 61.1 11.1 2.8 25.0
36 22 4 1 9

(711 M5 FE@IcHGHEELOTSMEE] x F3—20 [HEBAIOEEFHICHLTRLON MR ]

KERADEEIF%, TERIEN

1 2 3 4
21K EELAOTLY L@ SELIZLLY B
SHEKT FHKRT
Hot= Hot=

atk 100.0 73.7 23.7 2.2 0.4
5,048 3,722 1,194 113 19
BIG—2—2 | (s 100.0 68.6 289 2.1 0.4
" 239 164 69 5 1
;Bj; OE 100.0 742 234 2.2 0.2
=t 4,768 3,536 1,117 106 9
& 100.0 53.7 19.5 49 22.0

L 5 . . ] . |
+H 41 22 8 2 9

(721 ®M5 FEEIcHGHHELLYSMRE] x F3—20 [H#BAIOEEFBICHLTRLON-MRHEH]

KERADEBRIF%, FE&IEN

1 2 3 4
2K [FELYTL| EE ELIZKLY FN:|
FERT FERT
Hol= Hol=
100.0 737 237 2.2 0.4
X7
5,048 3,722 1,194 113 19
R3—2—3 £ 100.0 734 21.9 45 0.2
936 687 205 42 2
b
gl LR 100.0 73.9 242 1.7 0.2
YR 4,063 3,001 985 69 8
= 100.0 69.4 8.2 41 18.4
<ot 2B . . } . )
T 49 34 4 2 9

[73] M5 FERICHTRELLTS(EH] x BH3—2@ [HEAIOEEFHICHLTRLLSNMR[Hi#]
XRAD EFRIZ%, TREN 2 3 4
L@ FELICCLY BH

1
2k |FELPIL

FHEKT FEKT
Hol= o=
100.0 73.7 23.7 22 04
21K

5,048 3,722 1,194 113 19
M3—2—2a | Mo 100.0 745 218 35 02
1,348 1,004 294 47 3

MNHORE AGE
AREEAE | i 100.0 735 245 17 02
1= Y RO x4 3,640 2,677 893 63 7

ICBEETH®
m me RER 100.0 68.3 11.7 50 15.0
60 41 7 3 9
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;5[5
[74]

[75])

[76]

[77])

FHISH SR IR

fe FHEIcHsTsEmOTRENEM] x BEOREABHE]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4
£ |THIER AT | hhoah BH
MRTE Hol=
100.0 76.0 56 172 12
= 5,048 3,838 284 867 59
100.0 75.3 6.3 178 07
_ 1EXI32H 1,120 843 70 199 8
= 38 100.0 75.2 59 18.1 08
"’ 1,846 1,389 108 334 15
) e 100.0 758 49 17.9 14
= 1,153 874 57 206 16
B 58 100.0 774 6.0 148 19
# 420 325 25 62 8
. 100.0 80.0 47 130 24
6RLLE 509 407 24 66 12
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFM (M)
XEAD ERE%, TREN P , 3 2
21K +§}(:E§Eﬁ T+5HT [ hHHSEL FN:)]
MNTES= Hot=
100.0 76.0 56 172 12
= 5,048 3,838 284 867 59
NS 100.0 76.2 71 16.7 0.0
24053 APy 126 96 9 21 0
RS 100.0 734 6.0 20.4 03
3607 LA 383 281 23 78 1
£ s 100.0 76.4 52 17.1 13
E= 48077 LA 785 600 41 134 10
i3 RS 100.0 75.1 58 17.9 13
i 6005 KM 868 652 50 155 11
RS 100.0 761 50 185 04
72053 A 681 518 34 126 3
PN 100.0 76.7 58 16.0 15
7209 %8R 2,205 1,691 127 353 34
f6 FEBICHITHBMOFTEREER] x FEBERR M)
XENOLRE%, TEEn ; 2 3 .
& & |THIER FHHT | hhoah B
BEOEBRH WNTES Hot=
[1BX(FZ28]
100.0 753 6.3 178 07
= 1,120 843 70 199 8
s 100.0 76.9 5.1 17.9 00
2405 APy 78 60 4 14 0
s 100.0 754 6.8 17.8 0.0
3607 M 191 144 13 34 0
= e 100.0 779 55 15.8 0.9
= 4807 LI 348 271 19 55 3
i s 100.0 69.9 9.7 19.9 0.5
5 60073 LA 216 151 21 43 1
NN 100.0 80.2 5.2 135 10
72077 W 96 77 5 13 1
P 100.0 733 42 20.9 16
7207% 825 191 140 8 40 3
fie SEEICH(TEMOFREMRER] x FEEFRH [t
XERADLE(T%, TE&(En 1 2 3 4
& 2K +9;‘(:E%E‘n% T+2T | hhily B
EEOEBAH MNTE= Hot=
[38]
100.0 75.2 5.9 18.1 08
& 1,846 1,389 108 334 15
RS 100.0 80.0 6.7 13.3 00
24053 7Y 30 24 2 4 0
RS 100.0 68.1 6.9 250 00
36077 LA 144 98 10 36 0
E S 100.0 77.7 49 16.4 10
& 48077 LA 305 237 15 50 3
B S 100.0 765 44 18.1 10
i 60053 LA 408 312 18 74 4
RS 100.0 70.2 70 22.8 00
72053 A 342 240 24 78 0
P 100.0 775 6.3 149 13
7209% 825 617 478 39 92 8
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[78]

[79]

[80]

HHET o 7r— FOERER

fi6 SEBICH(TIEHMOFEREET] x SRR (M)
XEAD L&RIE%, FEREn ] ; 3 .
& 2k |T2IER TTHT | hoogh B
EEOEBRH MNTES= Hot=
(48]
100.0 7538 49 17.9 14
=& 1,153 874 57 206 16
s 100.0 58.3 16.7 250 00
2405 A 12 7 2 3 0
s 100.0 833 00 16.7 00
3605 AW 24 20 0 4 0
E e 100.0 714 12 238 36
E 48077 LM 84 60 1 20 3
i3 s 100.0 7538 39 18.0 2.2
5 6005 KM 178 135 7 32 4
s 100.0 805 19 16.9 06
72073 A 154 124 3 26 1
P 100.0 75.3 6.3 17.3 1.1
7209 %8R 701 528 44 121 8
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFRH (M)
XERO LEIZ%, T&IEn ] ; 3 .
it 2k |T2IER TTHT | hoohl N
EEOEBRH MNTES= Hot=
[58]
100.0 774 6.0 148 19
= 420 325 25 62 8
s 100.0 833 16.7 00 00
2405 LA 6 5 i 0 0
s 100.0 79.2 0.0 16.7 42
i 36057 EIA 24 19 0 4 1
i s 100.0 60.0 133 26.7 00
E= 48077 LA 30 18 4 8 0
i3 s 100.0 813 83 6.3 42
5 6005 KM 48 39 4 3 2
s 100.0 83.3 33 1.7 1.7
72053 A 60 50 2 7 1
P 100.0 77.0 56 15.9 16
7209 %8R 252 194 14 40 4
fi6 SPEBICH(TEEMOFTREER] x FEERFR ()
XEAD LRIE%, FERIEn ] P 3 p
it 2tk |+HICHB RHAT bhohL| FEH
EEOEBRH AN G Hol=
[6BLLE]
100.0 80.0 47 130 24
= 509 407 24 66 12
VAN Y - - - - -
2405 LN 0 0 0 0 0
VAN Y - - - - -
_ 3605 LLN 0 0 0 o 0
i s 100.0 778 1.1 5.6 56
& 48077 LA 18 14 2 1 1
B s 100.0 833 0.0 16.7 00
f 6005 KM 18 15 0 3 0
s 100.0 931 00 6.9 00
72053 A 29 27 0 2 0
. N 100.0 79.1 50 135 25
7209% 825 444 351 22 60 11

- 130 -



HHAT 7 — L OEHER
(81] M6 F&MHTLHMOFTEREHE] x BE-FROH (it

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2k |T2IER TTHT | bhHaohl | TH
MNTES= Hot=
100.0 76.0 5.6 17.2 1.2
=& 5,048 3,838 284 867 59
100.0 75.3 5.2 18.3 1.1
| &5
# = S BH 2,482 1,870 130 455 27
3‘; - — 100.0 76.7 6.0 16.1 1.2
mee 2,566 1,968 154 412 32

(82] 6 FFEICHKITABMmOFTRE[EH] x M1 FEATOLAYPTE[HtEh)]

XERADLEEIT%, FEIEN

1 2 3
2k |T2ICER FHHT ooy R

WNTE= Hot=
100.0 76.0 56 172 12
= 5,048 3,838 284 867 59
100.0 80.9 41 139 11

5 \ -

Ey AR 3,570 2,888 146 497 39
XhE - 100.0 65.7 85 246 13
B e 1,360 894 115 334 17
YK e 100.0 440 220 330 11
BE hyI=<h ot 91 40 20 30 1
0 5 100.0 59.3 111 222 7.4
A 27 16 3 6 2

(83] 6 FTREIcHT5FMOTERE[HRE] x M2 [RETIDZETOHRAFOHAY O3 E[HitH]

XEAD LEE%, THIEn ; 5 . .
2k |+2IEHR THHT | hhLSHEL| TH

WNTE= Hol=
100.0 76.0 5.6 17.2 1.2
= 5,048 3,838 284 867 59
100.0 79.1 47 15.3 1.0
X’ \ -

Fi2 hiny Aot 3433 2,714 161 524 34
PEER w5 100.0 70.6 6.6 21.2 16
TOTE = 1,393 983 92 296 22
EHDE U= ¢ e e 100.0 64.3 13.6 21.6 0.5

g | PRYISR 213 137 29 46 1

Y BA % - 100.0 44.4 22.2 1.1 22.2

ke 9 4 2 1 2

[84] (6 FTHICHBITHBMOFTEEMEM] x B2 [HBAIDEZETOHRAFDHLHIY T E[HtH]
XRADLEEIE%, FEIEN 1 2 3 4
2k |+2IER FHHT ookl R

MNTES Hot=
100.0 76.0 56 172 12
= 5048 3,838 284 867 59
100.0 796 47 147 10
L -

Fi2 hiy eI hot 2,068 1,646 97 304 21
PEEHF i 100.0 74.1 5.7 19.1 1.2
TOTE = 2,261 1,675 128 431 27
EHhDA U= - 100.0 72.0 8.3 185 1.1

g | PRYISHR 701 505 58 130 8

Y B % - 100.0 66.7 56 111 16.7

A 18 12 1 2 3

[85] P66 FERICHIIIEMOFTEEEE] x M4 BHUEOHRBOHMYOFS[HiE]
XEAD LEIE%, FBEn ; 2 3 4
2K [+RIER/| FHHT | HHLEL| TH

MNTE= Hot=
100.0 76.0 5.6 17.2 12
& 5,048 3,838 284 867 59
100.0 78.7 47 15.7 1.0
7 \ -

Fi4 hi eI hot 4,643 3,654 216 727 46
RelE 2 100.0 470 16.8 35.2 1.0
T OH =5 381 179 64 134 4
EhE U= ¢ An e 100.0 333 33.3 333 00

D Hz{hot= 9 3 3 3 0

U] - 100.0 13.3 6.7 20.0 60.0
ke 15 2 1 3 9
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[86]

[87]

[88]

(89]

(90]

M6 BB AEmMaFEREEM] x MS3—10

HHET o 7r— FOERER

[RRETIOREZRB <AL TECOh=MR#HHE]

KRAD L%, TEIEN

1 2 3 4
24 [+HICHER FHHT | hooHL | T
MNTES= Hot=
100.0 76.0 5.6 17.2 12
373
5,048 3,838 284 867 59
100.0 71.8 9.1 17.7 14
H3—1—1 F{A
i 570 409 52 101 8
PN (2 S~ B
S maE |k 100.0 76.6 5.2 1741 1.1
FH#ONEOHP 4,460 3,416 231 764 49
FL_ W ol 100.0 72.2 5.6 1.1 111
- BUELH <B ' : : : :
i +H 18 13 1 2 2
6 SFERMIcHTIEBMOFTREEH] x F3—1Q [REEIOEEFIICHLTRCOAT=MNR ]
XEAD LEIT%, FBEn 1 2 3 4
2 |TRICER| FHHT |[hhbily | T
NTE= Hot=
100.0 76.0 5.6 17.2 12
373
5,048 3,838 284 867 59
BIG—1—2 | [ 100.0 68.2 10.2 20.9 0.8
374 255 38 78 3
¥
is LR 100.0 76.7 5.2 16.9 12
=t 4,640 3,557 243 786 54
& 100.0 765 8.8 8.8 5.9
L <B
+H 34 26 3 3 2
6 SPBICH(THEMDOFTRE[EE] x FS—1Q [REBIOEEFEICHLTECOA =R ]
XEADERIE%, FEEn 1 2 3 4
24 [+HICHR FHHT | hhoHL | T
AN G Hot=
100.0 76.0 ) 17.2 12
21k 6 >6
5,048 3,838 284 867 59
BAa—1—3 | i 100.0 66.5 12.3 20.0 12
260 173 32 52 3
M
nhE E 100.0 76.5 5.2 1741 1.1
YN 4,754 3,639 249 812 54
=& 100.0 76.5 8.8 8.8 5.9
< <B
+H 34 26 3 3 2
e SEEICHITHEROTREMEM] x B3—1@ [RETIDZEFRICHLTRLLN AR [HiHH]
XEAD LEIT%, FEEn 1 2 3 4
2k [TAIER FTHT | hHLEL EH
MNTE- Hol=
100. 76. ) 17.2 12
atk 00.0 6.0 5.6
5,048 3,838 284 867 59
BAa—1—a | i 100.0 718 8.7 185 10
611 439 53 113 6
MNOEE AL
DPBEEAE | oz 100.0 76.6 5.2 17.0 1.2
=YD 4,406 3,376 230 749 51
CEETH 100.0 742 3.2 16.1 6.5
<N B8 N/ ’ | i : :
ik 31 23 1 5 2
e SEEICHITHEROTREMEM] x B3—10 [RETIOZEFEICHLTRLLN-AR[HiHH]
XEAD LEIT%, FEEn ] 2 3 4
2K [+RIER/| FAHHT | HHSEND EN:]
MNTER H-ot=
100. | ) 17. 1.
otk 00.0 76.0 5.6 7.2 2
5,048 3,838 284 867 59
BAG—1-5 | (i 100.0 67.2 9.8 222 0.8
518 348 51 115 4
ZaREons | vz 100.0 77.1 5.1 16.6 12
ws.hE 4,494 3,465 230 747 52
LBORICO 100.0 69.4 8.3 13.9 8.3
bwﬁcwgﬁ <)
vt B ok 36 25 3 5 3
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BYB7 7 — FOEHER
(911 P96 ER@IcEI5BMmOFEREHEA] x M3 —20 [HEAIOXEFHICHLTECLNI=MRIHHE]

XRAO ERIE%, THIEn ; 7 3 .
£ |TAICER| AHAT ookl FH

WNTE Hot=
100.0 76.0 5.6 17.2 1.2
21K

5,048 3,838 284 867 59
RI3—2—1 (F0 100.0 73.0 8.7 17.6 0.7
1,057 772 92 186 7

MNEIZTHN B
R <EEAL LA 100.0 771 48 171 1.1
gEWEOL A 3,955 3,048 190 675 42

L "W 92l
I sy st PN 100.0 50.0 5.6 16.7 278
36 18 2 6 10

[92] M6 FRBICHTIBROTRE[EM] x B3—2Q [HFEAIOEEFTHHL TRCOAT-FIR[HidH]
XERO LEIZ%, T&IEn P , 3 2
2k |+2CER FHHT ooty R

MNTES= Hot=
atk 100.0 76.0 5.6 17.2 12
5,048 3,838 284 867 59
BIG—2—2 | [ 100.0 711 7.9 20.1 0.8
239 170 19 48 2
;Bj; OE 100.0 76.4 5.5 17.1 1.0
et 4,768 3,645 261 814 48
E 100.0 56.1 9.8 12.2 22.0
v +H 41 23 4 5 9

[93] FH6 EEMIcH(H2AEROFTEE[HE] x F3—20 [HBA)OEEFEICHLTERLSA-ENR[Hi#h]
XERAD LEE%, FEEn P ) 3 7
2K [+RIER/| FHHT | HHLEL| T

WNTE ot
100.0 76.0 5.6 17.2 1.2
21K
5,048 3,838 284 867 59
m3—2—3 (£ 100.0 71.3 8.8 19.0 1.0
936 667 82 178 9
Ja¥ o¥-1
N ok 100.0 773 49 168 10
YR 4,063 3,141 198 684 40
=& 100.0 61.2 8.2 10.2 20.4
! <8 . ) } . }
T 49 30 4 5 10

(94] 6 EFRRICHITSERDFIERE[HEM] x M3—2@ [HABAIDOZEFTHICHL TELONI-MR[HiH]
XEADLEIZ%, FREn ] 2 3 P
£k |[+2IER| FHHAT ookl T

WNTE o=
100.0 76.0 5.6 17.2 1.2
21K

5,048 3,838 284 867 59
Ma—2—a | 1 1000 734 71 18.3 11
1,348 990 96 247 15

MNHORE AGE
-t S N 1000 773 50 16.8 09
1= YU RO x4 3,640 2,812 182 612 34

ICBEETH®
m me RER 100.0 60.0 10.0 13.3 16.7
60 36 6 8 10

[95] FEl6 FRE&ICHITHEIRDFTERE[FHH] x 5 FEHICHITHELOT E[HE]
XEADLEIZ%, FEREn ] 2 3
2k |[T2ER| AT [HhsEL| T

MNTER H-ot=

100.0 76.0 56 172 12
& 5,048 3,838 284 867 59
N 100.0 846 38 10.7 0.9

£ \EES T —
Fi5 LT L EERTH L 3,722 3,147 140 400 35
Rk g 100.0 55.1 9.4 346 0.9
B = 1,194 658 112 413 11
Liz SE| (= | BB i 100.0 248 274 46.0 18
o8 SELIKWERHES TH-f- 113 98 31 52 9
31+ . 100.0 26.3 53 105 57.9
T 19 5 1 2 11
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HHET o 7r— FOERER
I8 FHE-FBOBARERDEAS
[96] R8s EE-FEOARDMAH1EE] x FEDOREAKHt#h)

XEAD EFEIT%, FHEEn ] y 3 4
Sk |BERUVES BERUES 0L TH
B ENE | ORHARE| HL
DIELE=A | BLLEAM
MN&hot= Fhot=

100.0 13.9 11.4 72.9 18
= 5,048 702 575 3,679 92
100.0 11.6 10.4 75.9 2.1
1EXI32H 1,120 130 117 850 23
B - 100.0 13.9 10.7 737 18
b2 1,846 256 197 1,360 33
) 28 100.0 15.4 10.5 72.1 2.0
= 1,153 178 121 831 23
B 58 100.0 13.1 14.5 71.0 1.4
4 420 55 61 298 6
R 100.0 16.3 15.5 66.8 1.4
6RLLE 509 83 79 340 7

(971 M8 EE-FEOARDMAA[1EE] x BHE-FEDH Ht#H]
XEAO EEE%, TEEn ; 5 3
2k |BERUVFE FERUTHE b0V ]
Bt A%E | OEBEHE 7
DiLt=A | BLLEAD
MEmof= LMot

100.0 139 114 72.9 18
= 5,048 702 575 3,679 92
100.0 134 102 7422 22

\| &=
A = E B8 2,482 333 252 1,842 55
o - —_— 100.0 14.4 126 716 14
s 2,566 369 323 1,837 37

(98] FMi8 FE-FHOAROMALEHH] x M1 FERFTOHLMYLF[HE#]

KRR LEIZ%, TREn ] 2 3 )
2k |BERUES BERUTS E60EE0 | TH
B ENE | OAHBRE| AL
SHdLizh | BLEAN
MREhot= Lotz
100.0 13.9 114 72.9 18
=& 5,048 702 575 3,679 92
100.0 134 11.7 73.1 18
L -

i RS 3,570 477 418 2611 64
IhE w0 100.0 15.1 10.0 73.1 1.8
M = 1,360 205 136 994 25
YA U= _ 100.0 19.8 176 61.5 1.1
PR i it 91 18 16 56 1
EX2 < 100.0 7.4 18.5 66.7 74
A 27 2 5 18 2

[99] Fis FE-FHEBOAROMALIEH] x e FHEICEHITHHEMD TR (HiH)

XERO EBEE%, FEEn ] 7 3 ]
S5 |EERUSHS EBRUES S50 FB
OAHBRE OAHBEE|  HL
PDIKLIzA | BLLE=AN
et | kot
100.0 139 1.4 729 18
=ik 5,048 702 575 3,679 92
IR 100.0 136 110 738 16
SIEBRMMN TS

Fi6 THISEm TS 3,838 523 423 2,831 61
E5F AN e 100.0 144 20.1 63.4 2.1
EEE F+aTHor 284 41 57 180 6
®wiz N 100.0 15.3 103 72.9 15
D s 867 133 89 632 13
%+ - 100.0 85 10.2 61.0 203
ke 59 5 6 36 12
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HUET U — FOEHER
[100]

e #E-FROBEOMEAHHEM] x F3 BE[Hin)

KRAD L%, TEIEN

1 2 3 4
S5 |EBRUSS ERRUEE S50 B
AHBEME OAFHARE| AL
LELES | BLLIAM
MEiote | kinof
100.0 13.9 114 729 18
=& 5,048 702 575 3,679 92
F3 BENIO EFRDOBE-1tE 100.0 15.4 12.0 71.1 15
B.&E%EL) 3,057 470 368 2,173 46
57 i A (YR g S 100.0 16.6 9.3 735 0.7
% £ (R EHR) 151 25 14 111 1
. 100.0 12.8 121 725 2.7
BE-BBEX 298 38 36 216 8
o R 100.0 108 9.1 77.2 2.9
b TN 758 82 69 585 22
-, 100.0 10.1 95 78.7 17
SRER-EREX 347 35 33 273 6
™ 100.0 100 6.7 817 17
FE 60 6 4 49 1
i 100.0 100 147 74.1 12
251 25 37 186 3
100.0 100 133 75.0 17
Tott 60 6 8 45 1
100.0 227 9.1 62.1 6.1
<8
T 66 15 6 41 4
[101] R8s EE-FEFE0OARBOMAAHF[HE] x F4 FRAHF[HH]
XEAD L&RIE%, FEREn ] ; 3 p
Sk |BERUES|EERUES|SELELE R
SEHBEME OAHARE| AL
DELLES | BLLIAH
MEhof= Eh ot
100.0 13.9 114 72.9 18
= 5,048 702 575 3,679 92
100.0 170 123 69.1 16
=] Y
F4 BRELTLS 925 157 114 639 15
5 . 100.0 1.7 121 718 44
R nEELTLS 206 24 25 148 9
1) R N, 100.0 132 110 74.3 15
# ARLAEELTLGL 3,403 450 375 2,528 50
100.0 135 118 711 36
<8
T 526 71 62 374 19
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HHUBT 7 — FOEHER
B9—1 BHFOMIGIZHT DLEHLBNR

[102] R9—1 HHFFOME (BIFHSOERORE, BHFTEEOXEG, BHUFORMELEL)ICHT 5200 MR [1Ha]
x F1 {50 4]
XEMO LRE%, T&EEn

2

1 3
S YT gt FEY TR

Hot= S AY

Hotf=-
100.0 71.2 27.6 0.6 0.6
e 5,048 3,592 1,394 30 32
y 100.0 70.0 28.6 0.8 0.6
F1 Bt 2,719 1,904 778 21 16
[ic £ 100.0 72.6 26.5 0.4 0.6
Al 2,283 1,657 604 8 14
100.0 67.4 26.1 22 43

N/

8 46 31 12 1 2

[103] PRI9—1 ZFFIRTOR M (FHIFTHSDIEROIZH, BHIFBE ORI, FBHFAORFLE) IZHT 22K MNR[1HEE]
x F2 fE#s[Hkeh]
XERAD EEIX%, FE&I[EN

1 2 3
E%N YT TE FELE B

Hol= A
Hot=
100.0 71.2 27.6 0.6 0.6
= 5,048 3,592 1,394 30 32
. 100.0 74.4 245 0.4 0.7
F2 208 706 525 173 3 5
F . 100.0 73.7 24.9 0.8 0.6
# 304 890 656 222 7 5
. 100.0 70.7 28.2 0.9 0.3
401t 1,374 971 387 12 4
. 100.0 69.3 29.7 04 0.5
504% 1,123 778 334 5 6
. 100.0 68.5 30.3 0.1 1.0
601t 791 542 240 1 8
. 100.0 76.1 222 0.9 0.9
70mELE 117 89 26 1 1
100.0 66.0 255 2.1 6.4
A 47 31 12 1 3
[104] F9—1 REIFFORE (RHFALOFHRORE, REFTBEAORE, BIUMOBREEL) T2 MR[HE]
x F3 E[#tsh)

XERO LEIZ%, T&IEn ] 3
EX7N YT L& T#EYE oy

Hol= pairayaN
Ho1=
100.0 712 276 06 06
= 5,048 3,592 1,394 30 32
F3 BHO (EHDOBE -1EE 100.0 715 274 0.7 0.4
B.&B%EL) 3,057 2,185 839 21 12
B R [ 100.0 63.6 36.4 00 00
o BFHOHCREHE) 151 06 55 0 0
. 100.0 66.4 312 13 10
BE-BBX 298 198 93 4 3
o . N 100.0 734 26.0 01 05
Nk TN 758 556 197 1 4
o, 100.0 744 236 03 17
SRER-FREX 347 258 82 1 6
- 100.0 80.0 183 00 17
FE 60 48 11 0 1
- 100.0 65.3 33.1 038 08
251 164 83 2 2
100.0 717 25.0 00 33
Tott 60 43 15 0 2
100.0 66.7 28.8 15 30
<8
T 66 44 19 1 2

[105] RI9—1 FMHFDOMME (RHFFHLDHMROREHE, HEFTBMEDAIL, RUMDBIFEE) TR S KL MRI1HE]
X F4 BRMHEHE]
XEAOLEIE%, TEEn

1 3
E YT R T TR

Hot= PapTRyAN

Hot=
i I
o e R
I I
R T I R O
I
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HHET o7r— FOERER

[106] FRI9—1 FHFIFTOME (BHFILOKBORES, RHUFTBBOME, RHFMOKRBEL) 1239 & a0 NR [1#H]
X M12 FHALLTEHISSmUr=BE ]

XEAD EFEIT%, FEEn ] Py 3 4
B BT =5E @Y EN|
Hot= s A
Hot=

100.0 712 276 0.6 0.6

= 5,048 3,592 1,394 30 32

_ N 100.0 788 20.3 05 0.4

BIZEVVERERERLT-

R12 JEFICRUMRERERELT: 3135 2471 637 g 19

HEH N . 100.0 60.0 3858 0.6 0.6

T FLNERERLT 1,762 1,058 684 10 10

I8 HEYIREBRLILRCA 100.0 420 54.3 3.7 0.0

Els Hot= 81 34 44 3 0

L N I 100.0 50.0 38.9 1.1 0.0

LT KLVREREIFREL LA 0T 18 9 7 9 0

- T 100.0 433 56.7 0.0 0.0

R ¥ICRRLAZ TN 10 13 17 0 0

8 100.0 318 22.7 0.0 455
ey ~H

A 22 7 5 0 10

[107] M9—1 RMYUFOME (BHUFAALOEBOEH, RHUFTBADOXE, RUMORFETL) (231 52 ka0 MR (1]
x 12 FHEELTRAICS LB [HtE)
XEMO LRIE%, T&En

1 2 3 4
S4E:F10 B2 BT =58 T EN:]
HBISRENIMOSRES Hot= HIGA
(EBrSmER] otz
100.0 75.9 22.9 0.8 05
= 1,994 1,513 456 15 10
_ N 100.0 80.0 19.1 05 0.4
BICRLDVRERERLT-
R12 FERITROVRERERELT: 1562 1,250 208 8 6
HE \ N 100.0 61.9 36.2 1.0 1.0
3 SVRBRERLT 409 253 148 4 4
18 HEYIVEERETRECH 100.0 30.8 53.8 15.4 0.0
%+ Motz 13 4 7 2 0
L \ 1 _ 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0
Lt KULVRERE (R h 2T 6 3 2 1 0
- CRple 2 — N _ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
o BIZRRLAZ &AM o= 1 1 0 0 0
48 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
o ~H
T 3 2 1 0 0

[108] FR9—1 FFIFFORM (BFIFFHSDIFROES, BFIFTREDRIE, BFRMORIBELEL) IZH T 52 Fa0L R 1]
x M12 gHEELTHRIICS MU B8 5]
XEAD ERE%, TEIEn ] 5

3 4
&4E:F910 B #T *iE e EN:
HHEISRENIMOSRES oot A
CEtEmSmER] otz
100.0 67.4 31.7 0.6 0.3
=& 2,134 1,438 676 13 7
O op 100.0 771 22.2 0.6 0.2
12 FEREICKNRERERLT: 1.051 810 933 6 2
HE \ oo 100.0 59.2 39.9 05 0.4
oo FNEBRERLT 1,000 592 399 5 4
I8 HEYVLVEEREIFRECA 100.0 44.0 54.0 2.0 0.0
%L hot= 50 22 27 1 0
oL . _ 100.0 444 444 1.1 0.0
L KUVVRERE XL h 2T 9 4 4 1 0
1= —RR| 2= b7 _ 100.0 36.8 63.2 0.0 0.0
R BICRERL A &AM of= 19 7 12 0 0
8 100.0 60.0 200 0.0 20.0
iy o/
A 5 3 1 0 1

[1090] M9—1 FHAIFTOXME (BHFHASOEBORE, BHFTBADOXI, RHUFMORFE L) 239 52 a0 MR (%]
x M12 gHK/ELTHEHI=SmU S8 (]
XEROD LERIE%, T&En

1 2 3 4
£4:m10 £33 BT =5E R E]
HHBISRENBHOEES Hot= X5 A
[$FZEZ TV o1z] Hot=
100.0 70.1 29.1 0.2 0.7
= 895 627 260 2 6
_ . 100.0 785 20.5 0.2 0.8
w - VikES s Z
12 JERITKUVRERERELT: 511 201 105 ] s
L \ . 100.0 60.1 39.1 0.3 0.6
LR SLRBRERLE 348 209 136 1 2
128 HEYEVREREIFRLCY 100.0 444 55.6 0.0 0.0
5L hot= 18 8 10 0 0
L \ | o _ 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
L< KUMRERE(FRECA T 3 ) ] 0 0
1= RS2 = A _ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
P BIZRLAZ T 10 5 5 0 0
48 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0
nwa \E
ke 5 2 3 0 0
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HEHBT o — FOEHER
110 HRHEISBIINDEOEFS
[110] F10 BRHBISEIENIAOTEE[HEHE] x F1 M50 [#tsh]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k MO | Lo THLY | HFEYPY I PYFRNE  HFIZEZ T ]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTLVz AV
Sk 100.0 13.5 26.0 30.0 12.3 17.7 05
5,048 682 1,312 1,515 619 895 25
100.0 16.3 30.6 28.2 8.0 16.5 05
F1 Hit 2,719 443 831 767 217 448 13
% ik 100.0 10.2 20.8 321 17.3 19.3 04
bl 2,283 233 474 732 395 440 9
PN 100.0 13.0 15.2 34.8 15.2 15.2 6.5
46 6 7 16 7 7 3

(111] F10 HHKISEIh IO ES (] x F2 FEn(Hta)

KERAD L%, TERIEN

1 2 3 4 5
3% HBHIZAOD | 00 THILY | HFEYOYTK | PYFGNE | FITEZTLY B
THI=WE | EBOTLVz | BWEELT | BoTlM: otz

BoTlVv= L=
Sk 100.0 13.5 26.0 30.0 12.3 17.7 05
5,048 682 1,312 1,515 619 895 25
. 100.0 21.8 27.9 229 8.4 18.6 04
F2 201 706 154 197 162 59 131 3
F 304 100.0 16.5 28.7 246 10.4 19.3 0.4
5] 890 147 255 219 93 172 4
404 100.0 13.1 24.7 30.1 14.5 17.4 03
1,374 180 339 413 199 239 4
504 100.0 10.1 240 33.6 13.3 18.3 0.7
1,123 113 270 377 149 206 8
. 100.0 7.3 23.8 39.3 14.2 15.0 04
60t 791 58 188 311 112 119 3
\ 100.0 20.5 470 145 0.0 17.9 0.0
70mLLE 117 24 55 17 0 21 0
FER 100.0 12.8 17.0 34.0 14.9 14.9 6.4
47 6 8 16 7 7 3

(112] B10 BHBISEFIhBETOREFS (] x F3 BEHtE)

XKERADLERIZ%, FTE&IEn

1 2 3 4 5
37N FEEHIZO0 | Lo THELY | HFEYPYIK | PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIzWE | EBSTULV: | BWWER-T | BoTlv: Ehotz

BoTLVz AV
pon 1000 135 26.0 300 123 177 05
5,048 682 1,312 1,515 619 895 25
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 15.1 28.2 28.1 10.2 17.9 0.4
B.&EZED) 3,057 462 862 860 313 548 12
B < (s g 100.0 13.9 27.2 245 16.6 16.6 13
o S (REHR) 151 21 4 37 25 25 2
o 1000 19.1 26.8 242 8.4 20.1 13
BE-BBEX 298 57 80 72 25 60 4
. . 1000 8.0 177 380 175 183 0.4
Nk TN 758 61 134 288 133 139 3
o 1000 40 19.0 380 23.1 15.9 00
BRIR-FREX 347 14 66 132 80 55 0
s 1000 400 36.7 117 00 100 17
FE 60 24 22 7 0 6 1
. 100.0 112 30.7 295 124 16.3 00
251 28 77 74 31 41 0
1000 15.0 233 36.7 8.3 16.7 00
Tot 60 9 14 22 5 10 0
1000 9.1 24.2 348 106 16.7 45
~g
A 66 6 16 23 7 11 3

[113] F10 #HHBISRENZEOKIEE[1EH] x F4 FRAEHEh]
XEADEEIF%, FEEn 1 2 3 4 5
X7 FEBAICAOD | o THLY | HFEYPY K| PYFENE | HIZEZ T ]
THIzWE | EBOTULV: | BWWER-T | BoTULM: Ehot=

BoTLV:= L=

24k 100.0 135 26.0 30.0 12.3 17.7 0.5
5,048 682 1,312 1,515 619 895 25
100.0 13.9 27.7 295 1.7 16.9 0.3

=183 \
Fa ARELTLS 925 129 256 273 108 156 3

=

] \ 100.0 1.2 27.7 30.6 13.1 16.5 1.0
" nEELTLS 206 23 57 63 27 34 2
Vix . NN 100.0 139 26.0 295 12.0 18.2 0.5
& ARLAELLTLGL 3,403 473 884 1,003 407 620 16
R 100.0 1.0 22.1 34.4 14.8 16.9 0.8
526 58 116 181 78 89 4
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BHAT 47— L ORIHER
12 EYKELTHEAZSMLI-BREA

[114)

[115]

[116]

[117]

12 BHBELTERHICSMU-BEES] x F1 150 [#HEdh]
XERADEE(T%, TE&En 1 2 3 4 5 6
2 | FEBICK | KVBERE | HFEYLL | KURERE | $FICRECS | T
BERE BECTz | RBEREIERK| (XRELE | J&FH
LT Chmotf=| hof= hot=
20k 100.0 62.1 349 16 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
100.0 63.8 33.1 16 0.3 0.6 05
F1 Hit 2,719 1,736 900 43 9 17 14
% . 100.0 60.4 36.9 16 0.4 0.5 0.2
ol 2,283 1,379 842 37 8 12 5
100.0 435 435 2.2 2.2 2.2 6.5
A 46 20 20 1 1 1 3
12 SHELLTHEBICSMLL-BEEES] x F2 Fhl#HtE)
XRADLER(T%, TE&(EINn 1 2 3 4 5 6
2K | EBICEL | KDMRERE | HEYKL | KURERE | $ICELS| T
RERE L= [BEREER| FRECH | &R
BELT= Chmot=| Motz hot=
20k 100.0 62.1 349 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
. 100.0 67.1 30.7 0.7 0.3 0.8 0.3
F2 201 706 474 217 5 2 6 2
& . 100.0 65.6 32.1 1.1 0.4 0.3 0.3
5 30f¢ 890 584 286 10 4 3 3
. 100.0 64.6 32.4 2.0 0.3 0.4 0.4
401K 1,374 887 445 27 4 6 5
. 100.0 61.4 35.4 20 0.4 0.5 0.4
Soft 1,123 689 397 22 4 6 5
. 100.0 52.1 446 1.9 0.1 0.8 0.5
60t 791 412 353 15 1 6 4
. 100.0 58.1 376 0.9 1.7 1.7 0.0
70mELE 117 68 44 1 2 2 0
100.0 447 426 2.1 2.1 2.1 6.4
T 47 21 20 1 1 1 3
Bl12 #HBLLTERHICSMU-BRB4EE#H] x F3 BEE[#HtE]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p 5 p
2K | EBICRD | KOVRERE | HFEYLLY | KUVRERE | HHICRERLD | TH
bl BT |#BEREERX| ERELAE | Z&lFk
ELf= Chimotf=| hof= hot=
2tk 100.0 62.1 34.9 16 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 66.5 31.0 14 0.2 0.5 0.4
B.&EZED) 3,057 2,033 949 42 7 14 12
i3 e (e ar o 100.0 63.6 3338 13 0.7 0.7 0.0
% B (REHE) e 96 . ) 1 | 0
. 100.0 58.7 356 1.7 13 1.7 1.0
BE-BHEX 298 175 106 5 4 5 3
o . 100.0 57.4 40.1 1.7 0.1 0.4 0.3
Nk TN 758 435 304 13 1 3 2
S 100.0 481 481 26 0.3 0.6 0.3
BRIR-FREX 347 167 167 9 1 2 1
- 100.0 733 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0
FE 60 44 16 0 0 0 0
- 100.0 46.6 482 3.2 08 0.8 0.4
251 117 121 8 2 2 1
100.0 53.3 400 1.7 17 33 0.0
Tot 60 32 24 1 1 2 0
100.0 545 36.4 15 15 15 45
A 66 36 24 1 1 1 3
fl12 BHBELTERMICSML-BEEH] x F4 TR E[HiEH]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3 4 5 6
2K | FEBICRLY | KVRERE | HFEYLLY | KUVVRERE | $FICRLD | TH
B BUl  [BBREETRR| XL | Z&FAE
LT Chmotf=| hof= hot=
100.0 62.1 349 16 0.4 0.6 0.4
& 5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
=15 100.0 68.2 29.2 14 0.6 0.5 0.0
Fa ARELTLS 925 631 270 13 6 5 0
B 100.0 61.2 36.9 1.0 0.0 0.0 1.0
" EELTNS 206 126 76 2 0 0 2
V) 218 A o 100.0 61.7 35.3 16 0.3 0.7 0.4
& ARLAEELTLEL 3,403 2,101 1,202 54 11 23 12
RER 100.0 54.2 414 23 0.2 0.4 15
526 285 218 12 1 2 8
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HYBT V7 — FDERHER
(118] M12 BAKLLTHRAICSML-BE(HE] x FEOE A HHtnm]

KERADEEIT%, FBIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

Bl Cighof=| Hofz Motz
24K 100.0 62.1 349 1.6 04 0.6 04
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
100.0 61.0 354 1.8 0.7 0.7 04
1AX(E2H 1,120 683 397 20 8 8 4
= 38 100.0 60.3 37.0 1.6 0.2 0.5 04
bL) 1,846 1,113 683 29 4 9 8
) 48 100.0 64.2 32.8 1.5 0.3 0.9 04
=S 1,153 740 378 17 3 10 5
=} 58 100.0 62.1 340 2.6 0.7 0.2 0.2
# 420 261 143 11 3 1 1
\ 100.0 66.4 31.6 0.8 0.0 0.4 0.8
6RLLE 509 338 161 4 0 2 4

[119] M12 BHELLTRHICSMULREB#HE] x TR HH]

XERADLEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITRD | LVERE | HEVRD | KNEBRE | BFICELD | TH
REE BUT- | \BREERE| FRELG | CERi

RELT- Lotz | hotfz Motz
21k 100.0 62.1 349 1.6 04 0.6 04
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
- T
[ asonum R I
I R
- R
- I I

(120] fH12 BHURELTHRPISHL-BREEN] x B8 -FE0BI[#H]

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3 4 5
£k [EBICR | KVEERE | HEYXLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BREER LG | C&FR

L= Chmof=| hot= hot=
24k 100.0 62.1 34.9 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
= 100.0 60.0 37.0 1.7 05 0.6 0.4
Al = A B8 2,482 1,488 918 41 12 14 9
3‘; - —_ 100.0 64.2 32.9 1.6 0.2 06 05
mee 2,566 1,647 844 40 6 16 13

(121] 12 BHRLLTRMISHLEBEHM] x @1 BERZOHLMOFTSHH]

KERADLEKIX%, TBIEN

1 2 3 4 5
£k |EBISE | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE L= [BREERR| FRCG | C&ER

L= Chmotf=| hof= hot=
ol 100.0 62.1 349 16 04 06 04
5,048 3135 1762 81 18 30 22
100.0 68.0 303 0.9 03 03 03
Pt hoYPTIot 3570 2426 1,082 33 9 9 11
EhE =g 100.0 472 471 32 04 15 06
B = 1,360 642 641 43 6 20 8
Y Z ] 100.0 516 374 55 33 11 11
& hBYIi T 91 47 34 5 3 1 1
+0 - 100.0 741 185 00 00 00 74
27 20 5 0 0 0 2

[122] 12 BHELLTRAISSML-BRE[#HH] x B2 [RREIDEETOHBAF LMY DT S[Him]
XEAD ERE%, TEIEn ] 5 3 . s 5
2K | FEBICELY | KDEERE | HEYKL | KEERE | #FICRELD | T
BERE BECT  |BEREIFIRE| (FRECA | Z&idi

LT Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 62.1 34.9 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
100.0 65.9 32.0 1.3 0.3 0.3 0.3
7 \ -

Fi2 HOYPT IR 3,433 2,263 1,097 45 10 9 9
PEER v 100.0 53.8 419 20 0.4 1.3 0.6
THOTE = 1,393 749 583 28 6 18 9
ESHhDE U= Ay e 100.0 56.3 36.6 38 0.9 14 0.9

MERD hiryI<hot 213 120 78 8 2 3 2

Y B TER 100.0 33.3 44.4 0.0 0.0 0.0 22.2

9 3 4 0 0 0 2
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HHET o7r— FOERER

[123]

[124]

[125]

[126]

[127]

12 FHELLTEPICSMULBREBIEN] x B2 [HBA]OEZETORBAZEDHL,MY) TS 4]
XEAD EEIX%, FE&I[ENn 1 2 3 4 5 6
£ | FEBICK | KWRERE | HFEYLLY | KORERE | $HICRELD | TH
BERE BECT: | BREREIERK| (XRELE | J&FH
LT Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.1 34.9 16 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
_ 100.0 68.4 298 1.0 0.3 0.3 0.3
2 hiny Py Aot 2,068 1,414 616 20 6 6 6
PEEH . 100.0 58.0 38.7 15 0.3 0.9 05
THOTH = 2,261 1,312 876 34 7 21 11
SHDA - _ 100.0 57.2 375 3.9 0.7 0.4 0.3
MDD b=t 701 401 263 27 5 3 2
Y BA i R 100.0 444 38.9 0.0 0.0 0.0 16.7
18 8 7 0 0 0 3
12 FHBLLTENICSMULBEENR] x B4 BHEOHEADHMY 0T S[HiE]
XERADEEIX%, FEI[EN 1 2 3 4 5 6
2K | FEBICRLY | KVVRERE | HFEYLLY | KUMRERE | HHICRELD | TH
RERE BECT: | RBREREIERK| (XRELE | Z&EF#
L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.1 34.9 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
_ 100.0 64.6 33.2 1.4 0.2 0.4 0.2
4 hiny Aot 4,643 3,000 1,542 63 11 17 10
LB 5% 100.0 34.4 54.9 47 16 34 1.0
TOH = 381 131 209 18 6 13 4
IhHE _ _ 100.0 222 66.7 0.0 1.1 0.0 0.0
)) b=t 9 2 6 0 1 0 0
U] - 100.0 13.3 333 0.0 0.0 0.0 53.3
T 15 2 5 0 0 0 8
B2 FHBLLTEPICSMULBREHEE] x B5 FEEICHTDHFEL OS]
XRMAD LFRIZ%, FEEn ] 2 2 p 5 p
2K [FEBITE| KOBERE | HEYLRLY | KUMRERE | $FITRECS | T
RERE BT | #BEREERX| ERRLAE | Z&lFh
L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.1 34.9 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
- e _ 100.0 67.8 30.4 1.0 0.2 0.3 0.2
Fi5 BLPTLRERTH 1 3,722 2,525 1,132 39 7 11 8
55 2 100.0 46.7 477 30 038 14 0.3
] = 1,194 558 570 36 9 17 4
Liz 1| I~ NEES _ 100.0 40.7 487 5.3 18 18 18
o8 ELIKWSEBES TH-T- 113 46 55 6 2 2 2
T+ = 100.0 316 26.3 0.0 0.0 0.0 42.1
19 6 5 0 0 0 8
12 FHBLLTEHEPICSMUBRE(#E] x BHo FEEICH(TIEBAROFTRE[HiE]
XERAD LFRIE%, FEREn ] 2 3 P 5 p
2K | FEBICK | KWRERE | HFEYLLY | KUVRERE | $FICRRLCS | TH
RERL Bt | REREIXRR| [ERLA | Z&lEh
L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.1 34.9 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
At 100.0 66.8 314 11 0.2 0.4 0.2
Fi6 TRIEmATTET 3,838 2,562 1,206 43 6 15 6
E55F - . _ 100.0 49.6 45.1 1.8 18 0.7 1.1
EHS F+ATH1 284 141 128 5 5 2 3
Hic < 100.0 46.7 46.8 3.7 0.8 15 0.5
¥ e 867 405 406 32 7 13 4
I+ = 100.0 458 373 1.7 0.0 0.0 15.3
59 27 22 1 0 0 9
B12 gHBLLTHRBIcSMU-BE[H#E] x 10 FHEITRBENITTOSES ]
XERAD LRIE%, FEEn ] 2 3 p 5 p
2K | FEBICK | KWRERE | HFEYLLY | KUVVRERE | $FICRRLCS | TH
RERL Bt | REREIXRR| [ERRUA | C&lEh
LT Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 62.1 34.9 1.6 0.4 0.6 0.4
5,048 3,135 1,762 81 18 30 22
R910 BEHICPTH=NE 100.0 93.8 5.6 0.3 0.3 0.0 0.0
: BEoTlLV: 682 640 38 2 2 0 0
U= _ _ 100.0 70.3 28.3 0.8 0.3 0.1 0.2
% PoTHINLBSTIVE 1312 922 371 11 4 1 3
%8 HEYPYFGWNER-T 100.0 52.9 45.3 1.1 0.1 0.4 0.3
Iz L= 1,515 801 686 17 1 6 4
558 e _ 100.0 40.4 50.7 5.3 13 2.1 0.2
ES PUEGNERO TN 619 250 314 33 8 13 1
h = . _ 100.0 57.1 38.9 2.0 0.3 11 0.6
F3 BISEA TG 895 511 348 18 3 10 5
R 100.0 440 20.0 0.0 0.0 0.0 36.0
25 11 5 0 0 0 9
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()BEBHET7 U7 —FOKREHER
M1 BEREODHYLTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEABTODOMYPTSREH] x FEOREBE HHt#)

HMRABRHET 07— FOKRHER

XERAD ERIF%, FEEn 1 2 3 4
21K Hhyrd L& Hhyiz< N
hot= otz
100.0 72.0 25.4 2.1 05
=& 1,554 1,119 395 33 7
100.0 753 22.9 18 0.0
1HX[F2H 328 247 75 6 0
B a[ 100.0 72.9 243 2.1 0.7
b2 571 416 139 12 4
) 48 100.0 68.4 29.3 2.0 0.3
= 351 240 103 7 1
=] 58 100.0 74.4 233 2.3 0.0
4 129 96 30 3 0
. 100.0 68.6 274 2.9 1.1
6RLL 175 120 48 5 2
1 FEAREOOLMY T S[EE] x BR-FE0 5 (]
XERAD ERIF%, FEEn 1 2 3 4
2K [bhhyry| EE Hhhoiz< EN
otz hot=
100.0 72.0 25.4 2.1 0.5
= 1,554 1,119 395 33 7
100.0 772 21.2 15 0.1
| &5
EJ;E ks 747 577 158 11 1
3‘; - —_— 100.0 67.2 29.4 2.7 0.7
mee 807 542 237 22 6
1 BERABROHLIYOTSHEH] x FEOEB K]
XERAD LRITZ%, FEEn ] 2 3 4
QL 2K [bhhyvy| EE FeynUlite EN
BEB-BROH Motz hot=
(B8]
100.0 772 21.2 15 0.1
= 747 577 158 11 1
100.0 76.1 21.9 2.0 0.0
_ 1HX32H 297 226 65 6 0
= a[ 100.0 80.1 18.6 0.9 0.3
b2 317 254 59 3 1
) 28 100.0 67.7 30.1 2.2 0.0
= 93 63 28 2 0
B 58 100.0 875 12.5 0.0 0.0
4 24 21 3 0 0
. 100.0 81.3 18.8 0.0 0.0
6HLLE 16 13 3 0 0
1 FEARAEOHLMY P S[HEE] x FEOERH[HE]
XEADERIE%, FEEn 1 2 3 4
-3 EXZN Hhhyrd L& Hmyiz< N
BE-ERDB hot= Mot=
(B2
100.0 67.2 29.4 2.7 0.7
& 807 542 237 22 6
100.0 67.7 32.3 0.0 0.0
1BX32H 31 21 10 0 0
= 3[ 100.0 63.8 315 35 12
b2 254 162 80 9 3
) 28 100.0 68.6 29.1 1.9 0.4
=S 258 177 75 5 1
B 58 100.0 714 25.7 2.9 0.0
4 105 75 27 3 0
R 100.0 67.3 28.3 3.1 13
6RELE 159 107 45 5 2
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WABEHET 07— FOKRFHER
B2 RRECABAOZETOHRAZFOOLM LTS
B2 [REEIDEZETORAFOOAMY P S[EH] x FEOEA K]

KERADEEIT%, FEIEN

(5]

(6]

(7]

(8]

1 2 3 4
2K |bhurd| L& hhyi=< ZN:
hot= hot=
100.0 67.6 286 38 0.1
= 1,554 1,050 444 59 1
100.0 65.5 29.0 55 0.0
1EXI32H 328 215 95 18 0
= 58 100.0 66.4 305 30 0.2
32 571 379 174 17 1
) 4g 100.0 68.1 271 48 0.0
= 351 239 95 17 0
=] 58 100.0 69.8 28.7 16 0.0
4 129 90 37 2 0
. 100.0 72.6 246 2.9 0.0
6RLLE 175 127 43 5 0
2 [HEAIOEETOHBAZEOHLMOTI(HEH] x FEOER K]
XEAD LEIT%, FEEn ] 5 3 4
2K Hhhypy & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 400 471 12.4 05
= 1,554 622 732 193 7
100.0 457 454 85 0.3
1AX2A 328 150 149 28 1
= 3q 100.0 420 48.9 8.6 05
32 571 240 279 49 3
) 4g 100.0 37.9 436 17.7 0.9
S 351 133 153 62 3
=] 58 100.0 411 473 16 0.0
b4 129 53 61 15 0
. 100.0 26.3 51.4 223 0.0
6RLE 175 46 90 39 0
2 [RBRE]DEETOHBAZSOHLMNOT(HEH] x BA-FEO 5[]
XEAD LEIZ%, FEREn ] 2 3 p
2k |bbhyrd| EE | bHYIK | FH
hot= hot=
100.0 67.6 28.6 38 0.1
= 1,554 1,050 444 59 1
100.0 69.5 26.6 39 0.0
| &5
EJ;;E B8 747 519 199 29 0
3;‘ i =n 100.0 65.8 30.4 37 0.1
= 807 531 245 30 1
2 [#BAIOEZETCOHRBAZOHLMNOFT(HEH] x BA-FERO 5[]
XEAD LEIZ%, FEREn ] 2 3 P
2k |bhYrd| BE | bHUIK| FTH
hot= hot=
100.0 40.0 471 12.4 05
= 1,554 622 732 193 7
100.0 46.7 452 75 05
| &5
A = E B8 747 349 338 56 4
3;‘ i =n 100.0 338 488 170 04
s 807 273 394 137 3
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€)

(10]

[11]

[12]

2 [REEIDEETO

HAFOHLMY LT S(HEE] x FEORKAHKHtE)

HMRABRHET 07— FOKRHER

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
St - 2K [bhhYry| EE Hhhoiz< EN
BE-ERO5 otz Mot
[(BA]
100.0 69.5 26.6 39 0.0
=& 747 519 199 29 0
100.0 68.0 26.6 54 0.0
1AX328 297 202 79 16 0
= ag 100.0 700 274 2.5 0.0
i 317 222 87 8 0
) 48 100.0 66.7 29.0 43 0.0
= 93 62 27 4 0
=] 58 100.0 83.3 125 42 0.0
4 24 20 3 1 0
. 100.0 81.3 18.8 0.0 0.0
6RLL 16 13 3 0 0
2 [REE]OZEETOHRBAEOOLM OFT[HE] x BEORBAH[HH)
XRAD L%, TEEn ] 2 3 4
&4 2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN
BE-EADR hot= hot=
[&:]
100.0 65.8 304 3.7 0.1
= 807 531 245 30 1
100.0 41.9 51.6 6.5 0.0
1BXI(X2H
31 13 16 2 0
B a[ 100.0 61.8 34.3 35 0.4
i 254 157 87 9 1
) 28 100.0 68.6 26.4 5.0 0.0
= 258 177 68 13 0
B 58 100.0 66.7 324 1.0 0.0
4 105 70 34 1 0
. 100.0 71.7 25.2 3.1 0.0
6BLELE 159 114 40 5 0
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
KERAD L%, FEEn 1 2 3 4
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< EN
BE-BF2DF hot= hot=
[(BA]
100.0 46.7 45.2 75 05
= 747 349 338 56 4
100.0 46.8 43.8 9.1 0.3
_ 1EX32H 297 139 130 27 1
= a[ 100.0 479 454 6.3 0.3
] 317 152 144 20 1
) 28 100.0 44.1 45.2 8.6 22
= 93 41 42 8 2
B 58 100.0 58.3 41.7 0.0 0.0
4 24 14 10 0 0
R 100.0 18.8 75.0 6.3 0.0
6RLELE 16 3 12 1 0
B2 [HEAIOZETOFHBAZEDHOM DOFTE[EE] x ZEOREA M)
XEADEEIF%, FREn 1 2 3 4
& 2K [bhhyry| EE Hhhyiz< EN
BR-®&RO5H Motz Motz
[FER])
100.0 338 48.8 17.0 0.4
& 807 273 394 137 3
100.0 355 61.3 32 0.0
1HXI32H 31 11 19 1 0
= a[ 100.0 346 53.1 1.4 0.8
i 254 88 135 29 2
) 28 100.0 35.7 43.0 20.9 0.4
=S 258 92 111 54 1
B 58 100.0 37.1 48.6 143 0.0
4 105 39 51 15 0
R 100.0 27.0 49.1 23.9 0.0
6RELE 159 43 78 38 0
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BRBHAT 07— L OEHER
(13] M2 [REFIOFETOFEAFOLMY LT E(H#HE] x M1 FEATOLHY P S[HEh)

XEAD L%, TREN 1 2 3 4
21K FeynUkek's - ot] Hmyiz< N
hot= hot=
100.0 67.6 28.6 38 0.1
=& 1,554 1,050 444 59 1
100.0 785 196 20 00
7 \ -
A hiny Py Aot 1,119 878 219 22 0
IhE . 100.0 39.7 53.7 6.6 0.0
i = 395 157 212 26 0
PR U= _ 100.0 33.3 33.3 333 0.0
OR byt 33 11 11 11 0
ERY) - 100.0 57.1 28.6 0.0 143
T 7 4 2 0 1

[14] Ri2 [(#RA]OZETOHAFOOLNMOTS[HEE] x M1 FBEAROHOMYOT (]

KERAD L%, TERIEN

2 4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 40.0 47.1 12.4 05
= 1,554 622 732 193 7
100.0 50.5 39.7 9.4 0.4

7 \ -

1 hiny Py Aot 1,119 565 444 105 5
ShE 5% 100.0 12.9 68.9 18.2 0.0
nE = 395 51 272 72 0
YR IR 100.0 121 424 42.4 30
bR btz 33 4 14 14 1
T0 <H 100.0 28.6 28.6 28.6 143
T 7 2 2 2 1
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BABHET v or— FOEHEE
F3—1 [REEIOEEFHICHLTRECOAT-ENR
1 REEOELAICHENSH--(BO, FARMEMYIZL, EENHLI-1=F)
[15] RIS—1D BLAICRIENSHor=[48h] x FHOE B H[HtsEh]

XRADLEE(T%, TE&(EIn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 12.0 8758 0.2
=& 1,554 186 1,365 3
100.0 9.8 90.2 0.0
1HX[F2H 328 32 296 0
= 3[ 100.0 14.2 85.3 05
b2 571 81 487 3
) 48 100.0 13.1 86.9 0.0
= 351 46 305 0
B 58 100.0 7.0 93.0 0.0
4 129 9 120 0
. 100.0 10.3 89.7 0.0
6RLL 175 18 157 0

[16] RI8—1D BLAICREMSH-I-[HH] x BB -BFEO R[]
XERAD L%, THEn 1 2 3
21K A (ATRY-3 EN:L

100.0 12.0 87.8 0.2
= 1,554 186 1,365 3
100.0 103 89.6 0.1
| &5
A = B EH 747 77 669 1
[=[¥)
B 100.0 135 86.2 0.2
. A=A
» mee 807 109 696 2

[17] R3—1D BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XEAD EEIE%, FEI[En 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 12.0 8758 0.2
= 1,554 186 1,365 3
100.0 8.8 91.2 0.1
X’ \ -
f1 HhYHOg Motz 1119 08 1,020 1
IHE s 100.0 195 80.3 0.3
MNiE = 395 77 317 1
YR U= ¢ e e 100.0 30.3 69.7 0.0
PR N 33 10 23 0
T0 <8 100.0 14.3 714 14.3
T 7 1 5 1

[18] RI8—1D EBLAICEELH-1=[HH] x B2 BEREOZETOHRAZDOHHYLI [ Hidm)

XERADEEF%, FTE&IEn

1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 12.0 87.8 0.2
& 1,554 186 1,365 3
100.0 4.3 95.6 0.1
L o
f2 Hhogmotfz 1,050 45 1,004 ]
PEER - 100.0 23.2 76.6 0.2
TOTE = 444 103 340 1
EHhDE U= _ 100.0 64.4 35.6 0.0
ey | PRI 59 38 21 0
Y BiE <H 100.0 00 0.0 100.0
ik 1 0 0 1

- 146 -



WABEHET 07— FOKRFHER
2 REEOHBENFHLTEL
(191 M3—1Q@ HEAAFHLIEL[(HM] x FEORAKHEW]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 8.7 90.9 05
= 1,554 135 1,412 7
100.0 10.1 89.9 0.0
_ 1HXI32H 328 33 295 0
= 58 100.0 8.1 91.2 0.7
b2 571 46 521 4
) 28 100.0 9.4 90.3 0.3
= 351 33 317 1
B 58 100.0 7.0 922 0.8
4 129 9 119 1
. 100.0 8.0 91.4 0.6
6RLLE 175 14 160 1

(20] MI3—1@ EREAAELIE[(HH] x B H-HRO 5 [#HiH]

XEADLRIZ%, FREn 1 2 3
21K &Ly (A1AV-S N
100.0 8.7 90.9 0.5
2% 1,554 135 1,412 7
100.0 8.4 91.0 0.5
| &5
A _':,'L, E BE 747 63 680 4
3)‘ i J— 100.0 8.9 90.7 04
= 807 72 732 3

(21] FE8—1Q EREAMRLIEL(HE] x B1 BHEABTOHAYPTS(#HiEH]

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3
21K I&Ly (AYAY-3 8
100.0 8.7 90.9 05
= 1,554 135 1412 7
100.0 7.6 92.1 0.3
L -
1 bhypghotz 1119 Py 1,031 3
IhE w0 100.0 1.1 88.1 0.8
M = 395 44 348 3
YA U= . 100.0 15.2 84.8 0.0
e Hzhot= 33 5 28 0
EX2 < 100.0 143 714 143
ke 7 1 5 1

[22] [3—1Q@ HREAMFHLIE[(HH] x B2 REEDZETORAFOHL,MY LT =(HEHH]

XERMOD LRE%, THEn ] 2 3
2K &Ly [AYAY-4 B
100.0 8.7 90.9 05
= 1,554 135 1,412 7
100.0 8.0 91.6 0.4
L -

2 HhhyPghotz 1,050 a4 962 4
PEE®R ®E 100.0 9.7 90.1 0.2
TOTE = 444 43 400 1
EHhOE U= _ 100.0 13.6 84.7 1.7

e | PRYISHR 59 8 50 1

Y B3k - 100.0 0.0 0.0 100.0

T 1 0 0 1
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI83—1Q ETAHENHLIVIZ h-[#8m] x BEOEBK[Hiaw]

KERADEEIT%, FEIEN

1
&Ly

2

3

X7 (AYAY-3 B
100.0 5.4 94.0 0.6
= 1,554 84 1,461 9
100.0 43 95.4 0.3
_ 1EXI32H 328 14 313 1
= 58 100.0 5.1 94.2 0.7
32 571 29 538 4
) 4g 100.0 6.8 92.3 0.9
= 351 24 324 3
=] 58 100.0 85 90.7 08
4 129 11 117 1
. 100.0 34 96.6 0.0
6RLLE 175 6 169 0
[24] MIB—10@ FWTHBLAOLAMI M oFf=[1EEH] x B -FRO 5[ #His]
XEAD EFEIE%, FEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 5.4 94.0 0.6
= 1,554 84 1,461 9
100.0 4.7 95.0 0.3
| &5
ne E =8 747 35 710 2
;’7’;‘ i =m 100.0 6.1 93.1 0.9
= 807 49 751 7

[25] MI3—1Q @EIRESDLAYIMo7=[#HEh]

HMRABRHET 07— FOKRHER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

KRR LEIZ%, TREn ] 2 3
21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 5.4 94.0 0.6
=& 1,554 84 1,461 9
- 100.0 34 96.2 0.4
R hhyHpIhrotz 1119 28 1077 .
IHE - 100.0 8.9 90.4 0.8
M = 395 35 357 3
YR - _ 100.0 333 66.7 0.0
R PRIk 33 11 22 0
T0 - 100.0 0.0 714 28.6
A 7 0 5 2
[26] RIS—1Q@ ETHENHLMIZh-oT=[15HH]
x 2 REEDZEETOHRBAZFOHMY I S[HE]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 5.4 94.0 0.6
& 1,554 84 1,461 9
_ 100.0 0.9 98.8 0.4
f2 Hhogmotfz 1,050 9 1,037 4
PEER - 100.0 83 90.8 0.9
TOTER = 444 37 403 4
ShDE - _ 100.0 64.4 35.6 0.0
ey | PRI 59 38 21 0
Y BA % B 100.(1) o.g o.g 100.(1)

- 148 -



WRBHAT o7 — L ORFHER
4 FEAPHBEAICHTIRREDOEROER-RENDLMYIZ o

[27]

[28]

[29]

[30]

f3—1@ REAPHEEAIHTIERORR- ABAHLHMYIZ<Mof[H5H] x FEDRBHHEiw]

XEAD EFEIT%, FHEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 12.6 86.9 05

= 1,554 196 1,350 8

100.0 10.1 89.9 0.0

_ 1EXI32H 328 33 295 0

= - 100.0 14.0 85.3 0.7

i 571 80 487 4

) 28 100.0 13.4 86.0 0.6

= 351 47 302 2

B 58 100.0 13.2 86.0 0.8

4 129 17 111 1

. 100.0 10.9 88.6 0.6

6RLLE 175 19 155 1

f3—1@ REAPHEANHTIEMOER-RENLMYIZ<H>T=[HEH] x BE-BEO ] (HE#]

XERAD LERIT%, FBEn 1 2 3
21K (=qA} [AYAV-4 N
100.0 12,6 86.9 0.5
= 1,554 196 1,350 8
100.0 10.4 89.2 0.4
| &5
A = E . 747 78 666 3
;’7’)‘ _ o 100.0 146 84.8 0.6
e 807 118 684 5

B3—1@ FEAPHEEAICHTIEBORRE - READLMYIZof (1]

x {1 FERAROHMY I E[HiER]

XEADERIE%, FEEn ; ) 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 126 86.9 0.5
= 1,554 196 1,350 8
100.0 95 90.3 0.3
X’ \ -
f1 HhYHOg Motz 1119 106 1,010 3
IHE s 100.0 19.2 80.3 05
MNiE = 395 76 317 2
YR IR 100.0 424 54.5 30
PR N 33 14 18 1
T0 <H 100.0 0.0 714 28.6
T 7 0 5 2

B3—1@ EEAPHEAIIHTIERORR - WEL DY of (1]

X 2 REEDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

KERADLEKIX%, TBIEN

1 2 3
7. (&N [RYAY-S B
100.0 12.6 86.9 05
e 1,554 196 1,350 8
100.0 59 939 02
[=] L Z
2 Hhhyrdmhot: 1,050 pot 986 ”
PEER #E 100.0 20.7 784 0.9
TOTE = 444 92 348 4
EHhOE Ui- 5 100.0 712 271 1.7
g | PRV 59 42 16 1
Y B33k - 100.0 00 00 100.0
ke 1 0 0 1
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WEHHAT V7 — L OEHER
5 fRAEOHABE SOOI Mot (RLY, BE, TOBTERRTEGL, MRICKRLEVE)
(311 MS—10 #HARBEOMBEASAOMYI{A (] x BEOEH M)

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 10.6 89.1 0.4
= 1,554 164 1,384 6
100.0 10.4 89.6 0.0
_ 1HXI32H 328 34 294 0
= - 100.0 9.6 89.8 05
b2 571 55 513 3
) 28 100.0 125 87.2 0.3
= 351 44 306 1
B 58 100.0 11.6 87.6 0.8
4 129 15 113 1
. 100.0 9.1 90.3 0.6
6RLLE 175 16 158 1

(32] M3—16 #HAFAEOMEAHLMYIZ{Mo=[H#EH] x BB - BRO R [Ht#H)

XERAD LRIT%, FBEn 1 2 3
21K [&Ly [AYAV-4 N
100.0 10.6 89.1 0.4
= 1,554 164 1,384 6
100.0 10.2 89.4 0.4
| &5
A 'i'g E B8 747 76 668 3
;’7’)‘ _ i 100.0 10.9 88.7 0.4
e 807 88 716 3

[33] RI3—16 #ARREBOMEAHLMI M o=[#E] x M1 BEAZROHLMYLT (M)

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3
21K I&Ly (AYAY-3 N
100.0 10.6 89.1 0.4
=ik 1,554 164 1,384 6
- 100.0 8.0 91.7 0.3
R hhyHpIhrotz 1119 90 1,026 3
IhE w0 100.0 15.9 83.8 0.3
M = 395 63 331 1
YR - _ 100.0 30.3 69.7 0.0
e Hzhot= 33 10 93 0
EX2 < 100.0 143 57.1 28.6
A 7 1 4 2
[34] RI3—10 HBBEDBHEM DMV o= [HE]
x 2 REEOEETORAZFOHAIY 3 S[His]
XEAD LEIT%, FEEn 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 10.6 89.1 0.4
& 1,554 164 1,384 6
_ 100.0 5.3 945 0.2
f2 Hhgmofz 1,050 56 992 9
PEER - 100.0 17.3 82.2 05
TOTE = 444 77 365 2
ShDE - _ 100.0 52.5 458 1.7
gy | PRI 59 31 27 1
U BA i RER 100.(1) 0.8 o.g 100.(1)
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WRBHAT o7 — L ORFHER
B8—2 [ABAIDOZEFBIHLTRERLONIZMR

[35]

[36]

1 FEAOELAICHENSH--(BO, FARMEMYIZL, EENHLI-1=F)
fM3—2@ BLAICRIENH-=[18] x BROEBE HK#HHEH)
XEADEEIT%, FEEn 1 2 3
21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 23.0 76.6 0.3
=& 1,554 358 1,191 5
100.0 15.9 83.2 0.9
1HX[F2H 328 52 273 3
= 3[ 100.0 203 795 0.2
i 571 116 454 1
) 48 100.0 26.2 735 0.3
= 351 92 258 1
A 58 100.0 25.6 744 0.0
4 129 33 96 0
. 100.0 37.1 62.9 0.0
6RLL 175 65 110 0
fis—2@ FBLAICEIENH-1=[HEE] x Ba-FERO [ #Hdh]
XEADEEIT%, FEEn ] 2 3
EXZN A (ATRY-3 EA
100.0 23.0 76.6 0.3
= 1,554 358 1,191 5
- 100.0 19.3 80.2 05
Al ‘z:,: B B8 747 144 599 4
P < 100.0 265 734 0.1
» a% 807 214 592 1

[37])

[38)

M3—2@ FELAICRENSH-7=(1KE] x M1 FEATOLMY 0T S[HEu]

XEAD EEIE%, FEI[En 1 2 3
EXZN (YA (AYRY-3 B8

100.0 23.0 76.6 0.3
= 1,554 358 1,191 5
_ 100.0 20.6 79.0 0.4
f1 HhYHOg Motz 1119 230 884 5
IHE s 100.0 28.6 714 0.0
MNiE = 395 113 282 0
PR - 3 100.0 39.4 60.6 0.0
PR N 33 13 20 0
T0 - 100.0 286 714 0.0
T 7 2 5 0

Blda—2@ SELAICRIENHo1=[18E] x B2 #EBADZETOHAZDHMY 0T SHE]

XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 23.0 76.6 0.3
& 1,554 358 1,191 5
_ 100.0 6.9 924 0.6
f2 Hhgmofz 622 43 575 p
PEESH - 100.0 26.9 73.1 0.0
TOTH = 732 197 535 0
ShoA - 3 100.0 59.6 404 0.0
g | PRV 193 115 78 0
Y Bi% < 100.0 429 429 143
T 7 3 3 1
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2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIEL[HHM] x FEORAKHtW]

HMRABRHET 07— FOKRHER

XERO LEIZ%, TEIEn ] 2 3
2K I&Ly (ATRY-3 B
100.0 50 94.6 0.4
= 1,554 78 1,470 6
100.0 2.1 97.3 0.6
_ 1EXI32H 328 7 319 2
= 58 100.0 40 95.6 0.4
32 571 23 546 2
) 4g 100.0 8.0 91.7 0.3
= 351 28 322 1
=] 58 100.0 6.2 93.8 0.0
4 129 8 121 0
. 100.0 6.9 92.6 0.6
6RLLE 175 12 162 1
[40] RI3—2@ EREAASELYE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XERMOLEIZ%, TEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 50 94.6 0.4
= 1,554 78 1,470 6
100.0 3.6 95.9 05
| &5
HE E BE 747 27 716 4
;’7’;‘ i - 100.0 6.3 934 0.2
= 807 51 754 2

(41] RI3—2Q

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

XEMOD LRE%, TEEn ] 2 3

EN [y ARV L]
100.0 5.0 94.6 04
= 1,554 78 1,470 6
100.0 43 95.3 04

L —

Sl Hh YT ot 1119 18 1,086 .
ThE 5 100.0 6.3 93.4 03
i = 395 25 369 1
YA U= . 100.0 9.1 90.9 0.0
pg | PRUOORE 33 3 30 0
EX2 < 100.0 28.6 714 0.0
T 7 2 5 0

[42] RI3—2@

SEANFL T E(HH] x B2 FBADZETORAFOHL,NY LT S[HEH]

XERAD EEIF%, FEEn 1 2 3
2K (&N [RYAY-S N
100.0 50 94.6 0.4
= 1,554 78 1,470 6
100.0 3.1 96.5 05
L -

Ri2 hhyHpIrotz 622 " 600 3
PEEHF i 100.0 46 95.1 0.3
TOTE = 732 34 696 2
EHhDA U= _ 100.0 13.0 86.5 0.5

g | PRYISHR 193 25 167 1

Y B % - 100.0 0.0 100.0 0.0

e 7 0 7 0
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WERHET 7 — FORHER
3 FEADFETABLHLMYIZN ST
[43] RI8—2Q) EITHELDLAVIKhor=[1E8] x FEDER K 4w

XEAD EFEIT%, FHEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 178 81.2 1.0

= 1,554 277 1,262 15

100.0 8.8 89.0 2.1

_ 1EXI32H 328 29 292 7

= - 100.0 135 85.8 0.7

i 571 77 490 4

) 28 100.0 245 746 0.9

= 351 86 262 3

B 58 100.0 20.2 79.8 0.0

4 129 26 103 0

. 100.0 33.7 65.7 0.6

6RLLE 175 59 115 1

[44] RI3—2Q HEIAELALMVI K o=[HE] x B8 -HFR05I[#HH)

XERD LRIE%, FEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 178 81.2 1.0
= 1,554 277 1,262 15
100.0 10.4 88.1 15
| &5
Al ?3 E . 747 78 658 11
3)‘ - - 100.0 247 748 05
Hal 807 199 604 4

[45] RI3—2Q #EIRENDLAYIKM>7=[1HE] x B1 BREABTOHMY O[]

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 17.8 81.2 1.0
= 1,554 277 1,262 15
- 100.0 14.6 84.4 11
R hhyHpIhrotz 1119 163 944 i
IhE w0 100.0 24.6 747 0.8
Mg = 395 97 295 3
YR - _ 100.0 39.4 60.6 0.0
e Hhz<mot= 33 13 20 0
EX2 < 100.0 57.1 429 0.0
A 7 4 3 0
[46] P3—2Q@ BETAENhOYIZ(hof=[18h)]
x 2 #BAOEETORBAZFOHAIY I S[HiEE]
XEAD LEIT%, FEEn 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 17.8 81.2 1.0
& 1,554 277 1,262 15
_ 100.0 1.9 97.3 0.8
f2 Hhogmotfz 622 12 605 5
PEEH - 100.0 16.5 82.2 1.2
TOTH = 732 121 602 9
ShoA - _ 100.0 746 24.9 0.5
g | PRV 193 144 48 1
U BA i - 100.0 0.0 100.0 0.0
T 7 0 7 0
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
f3—2@ REAPHEEAIHTIERORR- ABAHLMIZ<M o] x FEDKBHHEiw]

[47]

[48]

[49]

[50]

XEAD EFEIT%, FHEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 26.4 728 0.7

= 1,554 411 1,132 11

100.0 17.7 81.4 0.9

_ 1EXI32H 328 58 267 3

= 58 100.0 205 79.3 0.2

b2 571 117 453 1

) 4g 100.0 333 65.5 1.1

= 351 117 230 4

B 58 100.0 318 67.4 0.8

4 129 41 87 1

. 100.0 446 54.3 1.1

6RLLE 175 78 95 2

f3—2@ REAPHEEAHTIEROER

HMRABRHET 07— FOKRHER

‘RAESHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

XERAD L%, FEEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 26.4 728 0.7
= 1,554 411 1,132 11
100.0 185 80.7 0.8
| &5
A 'i'g E B8 747 138 603 6
;’7’) _ o 100.0 338 65.6 0.6
s 807 273 529 5

f3—2@ REAPHEEAIHTIHBOER

x @1 FEAROHLMY I E[HEE]

RBENDHIYIZ o 1=[1EEH]

XEAD EEIE%, FEI[En 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 26.4 7238 0.7
= 1,554 411 1,132 11
100.0 232 76.0 0.8
7 \ -
f1 HhYHOg Motz 1119 260 850 9
IHE s 100.0 32.2 67.3 05
NE = 395 127 266 2
Y R IR 100.0 57.6 424 0.0
BE Hhz{h otz 33 19 14 0
T0 <H 100.0 714 28.6 0.0
T 7 5 2 0

f3—2@ EEAPHEAIIHTIERORR - WELA LMY of[15E#]
X 12 #EADEZETOHRAFEDHM?Y LI E[HiHH]

KERADLEKIX%, TBIEN

1 2 3
X7 YA (ATRY-3 TH
100.0 26.4 7238 0.7
= 1,554 411 1,132 11
100.0 6.6 928 0.6
[=] 3 el
2 bhhypeghotz 622 il s .
PEEH i 100.0 28.3 70.9 0.8
TOTH = 732 207 519 6
EHhOA U= _ 100.0 82.4 1741 0.5
g | PRYISHL 193 159 33 1
Y BRi& < 100.0 57.1 429 0.0
e 7 4 3 0

154 -



WRBFET V7— FOKHER

B4 BHEDHAOHM DTS

[51] P4 BHEOHHDHLMYOFTS[HEH] x FEDE A H[Hd]
XEAD LRIE%, FEEn ] y 3 4
£k |bhyvy| TE hhyi=< N
hot= hot=
100.0 92.0 75 0.2 0.3
= 1,554 1,430 116 3 5
100.0 89.9 9.1 0.3 0.6
1EXI32H 328 295 30 1 2
= - 100.0 92.6 7.2 0.2 0.0
b2 571 529 41 1 0
) 4g 100.0 91.7 74 0.3 0.6
= 351 322 26 1 2
=] 58 100.0 95.3 47 0.0 0.0
4 129 123 6 0 0
. 100.0 92.0 74 0.0 0.6
6RLLE 175 161 13 0 1
[52] M4 BHEOTHDHLMYOTE[HEH] x BE-FR2O B [HtEh]
XEAD LEIT%, FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE hmyi=< N
hot= hot=
100.0 92.0 75 0.2 0.3
= 1,554 1,430 116 3 5
= 100.0 92.1 75 0.0 0.4
Aa E B8 747 688 56 0 3
o - —_— 100.0 91.9 74 0.4 02
s 807 742 60 3 2
[53] M4 BHEOHHADHLMYOTS[HEE] x FEDOE B K[ Hd]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 3 p
EIC 2k |HhYPT| TR | HAYIK| TH
BEE-B2EDOR Motz Motz
[BH]
100.0 92.1 75 0.0 0.4
= 747 688 56 0 3
100.0 91.2 8.1 0.0 0.7
1HXI32H 297 271 24 0 2
= - 100.0 92.7 73 0.0 0.0
b2 317 294 23 0 0
) 4g 100.0 90.3 8.6 0.0 1.1
= 93 84 8 0 1
B 58 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
# 24 24 0 0 0
. 100.0 9338 6.3 0.0 0.0
6RLE 16 15 1 0 0
[54] R4 BHEDOHRBAOHMOFTX[HEER] x FEOEAHGHE]
XEAOE&IZ%, TREn ] 2 3 p
Sit 2k |bhYLy | EE | bHYIK B
BE-BADRI hot= hot=
[&:]
100.0 91.9 74 0.4 0.2
= 807 742 60 3 2
100.0 774 19.4 3.2 0.0
1BXIF2H 31 04 6 ] 0
B 3q 100.0 925 7.1 0.4 0.0
b2 254 235 18 1 0
) 48 100.0 922 7.0 0.4 0.4
= 258 238 18 1 1
A 58 100.0 943 5.7 0.0 0.0
4 105 99 6 0 0
. 100.0 91.8 75 0.0 0.6
6ELL 159 146 12 0 1
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[55])

[56]

[57)

HMRABRHET 07— FOKRHER

4 BHEOHRBAOHLMYOTEEM] x FH1 FEATOHMY ST E[HiE]
XERAD EEIF%, FEEn 1 2 3 4
2K |bhurd| HFE Hhmyiz< N
Motz hot=

100.0 92.0 75 0.2 0.3
=& 1,554 1,430 116 3 5
1 HMYBThotz 1900 e a0 o ot
IhE . 100.0 795 20.0 05 0.0
nE = 395 314 79 2 0
PR — _ 100.0 78.8 21.2 0.0 0.0
bR bhyiz{mot= 3 26 7 0 0
T0 - 100.0 714 28.6 0.0 0.0
T 7 5 2 0 0

4 BHUEOSHHADOHLMYOTE[HEE] x B2 [REEIOZETCORAZSOHHIY LI S[HE]
KRAD L%, TEEn ] 2 3 4
2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN]
otz hot=

100.0 92.0 75 0.2 0.3
= 1,554 1,430 116 3 5
M2 | baveThor ool esel ssf 02l 03
PEER s 100.0 85.1 14.2 0.2 05
THOTE = 444 378 63 1 2
ESHhDE - _ 100.0 81.4 18.6 0.0 0.0
g | PRYISHR 59 48 11 0 0
Y BA % - 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
T 1 0 1 0 0

B4 FHEDOHBAOHLMOTE[HEE] x M2 [HFBAIOEETOHAZSOHLHMY LT[ 4Hid]
XEAD LFRE%, TREN P ) 3 2
2K |[hhveT L& Hhyiz< N:|
hot= hot=
100.0 92.0 75 0.2 03
= 1,554 1,430 116 3 5
-~ 100.0 97.3 24 00 03
2 HhYHOF Motz 692 605 15 0 9
PEEH s 100.0 87.3 12.0 0.3 0.4
TOTH = 732 639 88 2 3
EhoA - 3 100.0 93.3 6.2 05 00
g | PRYISR 193 180 12 1 0
Y B - 100.0 85.7 143 0.0 00
7 6 1 0 0
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55
[58]

[59]

[60]

FEBICBITHELOT S
f5 EEEICHITHRELOTS(HEE] x BEEOE B M)
XEADLEIZ%, FERIEn ] 2 2 p
2K SELOTLY & SELIZKLY N
FHEKT FHERKT
Hol= Hol=
100.0 76.7 213 15 05
= 1,554 1,192 331 24 7
100.0 713 25.0 2.7 0.9
_ 1EXI32H 328 234 82 9 3
= - 100.0 771 212 16 0.2
" 571 440 121 9 1
) 48 100.0 78.6 21.1 0.3 0.0
= 351 276 74 1 0
B 55 100.0 81.4 155 23 08
4 129 105 20 3 1
. 100.0 78.3 194 1.1 1.1
6RLLE 175 137 34 2 2
fi5 EEBICHITHEELOTS[HEE] x R CitE]
XEADLEIE%, FHEEn ] 5 3 .
21K FELAOTLY & SELIZKLY N
Hol= »Hot=
100.0 76.7 213 15 05
= 1,554 1,192 331 24 7
s 100.0 62.2 35.1 2.7 00
24073 AR 37 23 13 1 0
RN 100.0 771 229 0.0 00
3607 M 105 81 24 0 0
B I 100.0 76.1 20.5 2.6 0.9
E> 48077 LM 234 178 48 6 2
i3 RN 100.0 73.9 222 34 04
RS 60073 LA 261 193 58 9 1
RN 100.0 81.2 1738 05 05
72053 AR 197 160 35 1 1
PN 100.0 774 213 1.0 04
7209% 825 720 557 153 7 3
f5 FEBICHITHEELLT(HEE] x BER-FERO R (H#E]
XEAO LEIE% TEiEn ] 5 3 )
2K FELAOTLY & EELIZKLY B
Hot= »Hot=
100.0 76.7 213 15 05
=ik 1,554 1,192 331 24 7
100.0 742 226 2.7 05
| &5
A 'E’I.E E B8 747 554 169 20 4
3)‘ - — 100.0 79.1 20.1 0.5 0.4
= 807 638 162 4 3
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(61] Fi5 FBMHTRHELPTS(HE] x B1 FRRNEOLNY LTS [Hta]

XEADEEIT%, FEEn 1 2 3 4
&k |FELOITL| ER EELIZKW PN
SHEHKT FHKT
»Hot= Hot=
100.0 76.7 213 15 05
=& 1,554 1,192 331 24 7
100.0 81.7 16.7 1.1 05
L -
A hiny Py Aot 1,119 914 187 12 6
IhE . 100.0 64.6 32.7 25 0.3
i = 395 255 129 10 1
PR U= _ 100.0 57.6 36.4 6.1 0.0
g Hzhot= 33 19 12 9 0
EN0) <H 100.0 57.1 429 0.0 0.0
T 7 4 3 0 0

[62] M5 FERICHTHELOTS[HEE] x B2 REEIOZETOHBAEDH,MY OI S[HihH]

KERAD L%, TERIEN

2 4

1 3
£k [FELOTL| EE LI PN

FHKRT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 76.7 213 15 05
= 1,554 1,192 331 24 7
100.0 79.2 18.6 1.6 0.6
7 \ -

Fi2 hByPThot 1,050 832 195 17 6
PEER s 100.0 714 27.3 1.1 0.2
THOTE = 444 317 121 5 1
EHDE IR 100.0 72.9 23.7 34 0.0

gy | PRYISAT 59 43 14 2 0

Y BiiE <H 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ke 1 0 1 0 0

(63] FRi5 FFEIcHFHELYOYS[#HE] x B2 [#BAIOZETORAFOLAY P [HitE)

KEADLEIZ%, FHREn ] ; 3 p
2K [FELOTL L& FELIZCLY N:|
FERKRT FERT
Hot= Hot=
100.0 76.7 213 15 05
= 1,554 1,192 331 24 7
100.0 81.0 16.9 13 08
L o
2 HhYHOF Motz 692 504 105 8 5
PEEH s 100.0 73.0 25.0 1.9 0.1
TOTH = 732 534 183 14 1
EhoA L= _ 100.0 76.7 218 1.0 05
g | PRYISR 193 148 42 2 1
Y BiiE <H 100.0 85.7 143 0.0 0.0
T 7 6 1 0 0

(64] Ri5 FERIcHHHELLYS[#HEm] x 4 RHUEOHADHMY P S[HiHE]

NERO LEIZ%, TEIEn ] 2 3 4
2K SELPTLY L& SELIZLLY FN:|
BEST BEST
Hot= Hot=
100.0 76.7 213 15 05
& 1,554 1,192 331 24 7
100.0 80.2 18.3 12 03
L -

4 hoYPTIot 1,430 1,147 262 17 4
SSL::E 7 - 100.0 353 58.6 6.0 00
T OH = 116 41 68 7 0
EhE i N 100.0 66.7 333 00 00

PE | bryihor ] ; 1 ’ 0

] - 100.0 40.0 00 00 60.0
T 5 2 0 0 3
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[65])

[66]

[67)

[68)

[69)

LTRLCoh =R [#iE#h]

LTRERCOoN - [#E#]

LTRCon =& [#HH]

LTRCon =& [#HH]

fi5 FERICHTIHELOT(HEE] x BHS3—10 [REEIOZEEFEICHLTRCONMNR[HE]
XEADEEIT%, FEEn 1 2 3 4
21K EELAOTLY L& FELIZLLY B
>f= ->f=
otk 100.0 76.7 213 15 05
1,554 1,192 331 24 7
o me
PN~ B
S maE |k 100.0 76.5 214 16 05
FREOEOHA 1,365 1,044 292 22 7
FL_ W ol 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
- BEYEEM | T8 ' : : : :
i +H 3 2 1 0 0
fi5 FEICHTZHELOTSHEE] x BS—1Q [KREEIDEEFEI—H
XEADEEIT%, FEEn 1 N 3 4
&K [FELOTL| EE SELITKY PN
?iﬁl?ﬁ'c ??E';—ﬁr
->f= ->f=
atk 100.0 76.7 213 15 05
1,554 1,192 331 24 7
mo—1-2 | @0 oocl —esel2e7 3700
¥
is LR 100.0 774 208 13 05
=t 1412 1,093 294 18 7
& 100.0 71.4 14.3 14.3 0.0
L <B
+H 7 5 1 1 0
fI5 FEBICHTHELOTS(HEE] x BF3—10 [REEIDEEFEI—H
XEADERIE%, FEEn ; ) 3 7
ek |FELYTLY| EE SELIZKL B
2]z 2]z
atk 100.0 76.7 213 15 05
1,554 1,192 331 24 7
mo—1-s | 0 toocl 20224l 00
M
D LR 100.0 76.6 214 15 05
YN 1,461 1,119 313 22 7
=& 100.0 88.9 1.1 0.0 0.0
< <B
+H 9 8 1 0 0
fi5 FHBICHTHELOTSMHEE] x BHS3—1@ [RREIDZEFSI<H
XEAD LEIT%, FEEn ] 2 3 4
ek |FELYTLY| EE SELIZKL TBA
2]z 2]z
atk 100.0 76.7 213 15 05
1,554 1,192 331 24 7
o me T
MNOEE AL
DPBEEAE | oz 100.0 76.5 214 16 05
YRoste 1,350 1,033 289 21 7
CEETH 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
<N B8 N/ ’ : ! : !
ik 8 6 2 0 0
fi5 FHBICHTHELOTSMMEE] x BHS3—160 [RREIDZEFSI<H
XEAD LEIT%, FEEn ] 2 3 4
2k |FELOTL| TE SELIZKL B
21z 2]z
otk 100.0 76.7 213 15 05
1,554 1,192 331 24 7
I
f;?fij%% E 100.0 77.0 21.1 1.4 05
2T ~t=h
igg%gug 1,384 1,066 292 19 7
LBORICO 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
NS TAR S <H
woTe ok 6 5 1 0 0
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(70] M5 FFRIcHTEELPYS(EE] x B3 —20 [FEBAIOEEFRICHLTECON-ENR [HEHE]

KRAD L%, TEIEN

2 4

1 3
£ [FELYTL| EE FELISCLY N

FEKT FEKT
H-ot= Hot=
100.0 76.7 21.3 15 0.5
21K

1,554 1,192 331 24 7
RI3—2—1 (F0 100.0 79.1 19.3 11 0.6
358 283 69 4 2

MNEIZTHN B
R EEAL LA 100.0 76.1 220 1.7 0.3
gEWEOL A 1,191 906 262 20 3

L "W 92l
I sy st PN 100.0 60.0 0.0 0.0 400
5 3 0 0 2

(711 M5 FE@IcHGHEELOTSMEE] x F3—20 [HEBAIOEEFHICHLTRLON MR ]

KERADEEIF%, TERIEN

1 2 3 4
£ [FELY7L| EE EELIZKL PN
FHERT FHERT
Hot= Hot=
N 100.0 767 213 15 05
1554 1,192 331 24 7
PRa—2—2 | (%ir 100.0 782 19.2 26 0.0
78 61 15 2 0
iz LR 100.0 76.7 215 14 03
o ¢ 1,470 1,128 316 21 5
B 100.0 50.0 00 16.7 333
- A 6 3 0 1 2

(721 ®M5 FEEIcHGHHELLYSMRE] x F3—20 [H#BAIOEEFBICHLTRLON-MRHEH]

KERADEBRIF%, FE&IEN

1 2 3 4
2k [ELOTL| EE ELIZKLY T<EH
FERKRT FERT
Hot= Hot=
100.0 76.7 213 15 05
2K
1,554 1,192 331 24 7
BIG_2-3 | [ 100.0 740 245 1.1 04
277 205 68 3 1
BhE
D A 100.0 775 205 1.7 03
=Y 1,262 978 259 21 4
=& 100.0 60.0 26.7 0.0 133
o 5 . . . . .
s 15 9 4 0 2

(73] mM5 FBIcHGHELLYSORE] x F3—2@ [HBAIOEEFBICHLTRLONMRHEH]

XERADEEIF%, FTEIENn

1 2 3 4
£k |FELPTL & ELIZKLY PN
FHEKT FEKT
Hol= o=
100. 76.7 21. 1. .
Sk 00.0 6 3 5 0.5
1,554 1,192 331 24 7
Ma—2—a | 1 1000 749 236 12 02
411 308 97 5 1
MNHORE AGE
AREEAE | i 100.0 774 206 17 04
1= Y RO x4 1,132 876 233 19 4
ICBEETH®
n B RER 100.0 72.7 9.1 0.0 18.2
11 8 1 0 2
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f7 FE-FFEOBEOEARS

[74]

[75]

[76]

7 HE-FEOAEOHAAAEEH] x BEOER K]
XERO LEIZ%, TEIEn ] 2 3 4
Sk |BERUES BSERUES Eb0L0Z| FTH
FEEE AR REE IR
SHLIzA | BLEAN
MN&hot= Fhot=
Stk 100.0 15.8 12.8 69.6 1.7
1,554 246 199 1,082 27
100.0 140 14.0 68.9 3.0
1 2
BXE2H 328 46 46 226 10
= 38 100.0 15.9 1.2 72.2 0.7
i 571 91 64 412 4
) 48 100.0 145 125 70.1 2.8
= 351 51 44 246 10
B 100.0 1741 16.3 65.9 0.8
5 ) ) } . }
) = 129 22 21 85 1
6ELLE 100.0 20.6 13.7 64.6 1.1
175 36 24 113 2
7 BE-FEOBREOHEAA1E#H] x B8 -F20 5[]
XEMOLEIT%, TEEn ] 2 3 4
Sk |BERUES BERUEE Eb0L0Z| T
A BHE | OAHBEHE|  HL
DadLtzF | BLEAD
MEhofz Fhot=
otk 100.0 15.8 12.8 69.6 1.7
1,554 246 199 1,082 27
100.0 15.3 12.3 70.5 1.9
b
Al = E 88 747 114 92 527 14
it
o - =2 100.0 16.4 13.3 68.8 16
807 132 107 555 13
7 BE-FEOBREOMAA[1ER#H] x B1 BEAZTOHLHMYDOTS[ ]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 3 p
Sk |BERUES BERUES E0LVZ| T
A BHE | OAHBEHE| HL
PHLLER | BLEAD
MEhofz Fhot=
Sk 100.0 15.8 12.8 69.6 17
1,554 246 199 1,082 27
100.0 16.4 11.6 70.2 1.9
1 \J NS T
i DR ETHT 1,119 183 130 785 21
nE - 100.0 14.4 15.2 68.9 15
i% = 395 57 60 272 6
A A=< Aot 100.0 15.2 242 60.6 0.0
0 33 5 8 20 0
H - 100.0 143 14.3 71.4 0.0
ks 7 1 1 5 0
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(771 M7 FE-FB0BBROMAHFEE] x F3 BEHta]

XRAD EEIZ%, TEREN ] 9 3 4
Sk |BERUVES BERUES 0L TH
B ENE ORHBKE| AL
DILER | BLLEAM
MN&hot= Fhot=
Stk 100.0 15.8 12.8 69.6 1.7
1,554 246 199 1,082 27
F3 B (EEOBE -t 100.0 17.7 12.2 68.7 1.4
B.®REZEL) 930 165 113 639 13
57 100.0 5.8 21.2 71.2 1.9
SE1 (R4t B \ . ) ) .
2 HED (REHE) 5 5 » 37 )
. 100.0 21.2 13.1 60.6 5.1
'h"-
BE-BaX 99 21 13 60 5
NN 100.0 12.1 10.8 74.4 2.7
223 27 24 166 6
100.0 11.1 10.3 77.8 0.9
TG ES
SRTR-EREX 17 13 12 91 1
s 100.0 7.7 385 53.8 0.0
13 1 5 7 0
P 100.0 12.9 17.1 68.6 1.4
70 9 12 48 1
100.0 115 15.4 73.1 0.0
)
ot 26 3 4 19 0
100.0 16.7 208 62.5 0.0
N:/
+H 24 4 5 15 0

(78] F7 FE-FTFHEOBROMEAAF(EEH] x F4 FRAHHtE)

KERADEB(F%, FERIEN

1 2 3

£k BHERUVTE BERUFE EbLEDLE N

AitA¥E | DEIHBEHE YA

DLz A | BLEAD
MN&hofz Lotz

I oa me im
ra | mmeLos Tl el e
E NEELTND 10()7.(1) 1911 11.: 66;‘5 2.2
& | mmpmecowe |00 BT B0 T

I
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f8—1 FEHFTOMIGITH T HLEHMLTENR

fis—1 BHFAORE (BFIFFHSDHERORE, BFIFMBREORG, BRAMORBEEL) ISHT 524074 ENR (1]
x F1 158 [#teh]
XEMO LRE%, T&EEn

[79]

[80]

[81]

[82]

1 2 3 4
21K bAING L& T T<EH
H-ot= R HY
Hotf=-
100.0 71.3 279 0.6 0.2
e 1,554 1,108 434 9 3
y 100.0 70.4 28.8 0.6 0.1
F1 Bt 815 574 235 5 1
[ic y 100.0 72.3 26.8 0.6 0.3
bl it 723 523 194 4 2
100.0 68.8 31.3 0.0 0.0
kd 16 11 5 0 0

fi8—1 HHFOXIE (BHIFTHoDIFHORY, BYFTBEOHE, BHMOKRFLLE) ISHT 526

x F2 sE@l#teh]

AT EN &R [1484]

XERADEEIT%, FEIEN

R EN &R (4]

1 2 3 4
EX7 BT @ RE EN
&H-ot= TS A
Hot=
100.0 713 27.9 0.6 0.2
= 1,554 1,108 434 9 3
. 100.0 75.2 2438 0.0 0.0
F2 208 210 158 52 0 0
: . 100.0 69.6 28.7 1.0 0.7
- 301% 293 204 84 3 2
. 100.0 705 28.4 1.1 0.0
401 380 268 108 4 0
. 100.0 70.4 29.3 0.3 0.0
501% 351 247 103 1 0
. 100.0 718 274 0.4 0.4
601 266 191 73 1 1
. 100.0 78.4 216 0.0 0.0
70m L 37 29 8 0 0
100.0 64.7 35.3 0.0 0.0
N/
8 17 11 6 0 0
fis—1 RHIFTORIE (REFHLDEHRORE, RYUFMBAORE, BAUMOBRMLL) (2HTHLE
x F3 EE[#ts)
XEADERIE%, FEEn 1 2 3 4
2K BT ] TE EN
Hot= *thsAY
Hot=
100.0 713 27.9 0.6 0.2
21K 1,554 1,108 434 9 3
PO (EHDOBE X 100.0 69.9 29.4 0.6 0.1
F3
B, &B%EL) 930 650 273 6 1
57 N St o 100.0 788 212 0.0 0.0
% HEN (RiEHE) 52 a1 1] 0 0
. 100.0 70.7 283 0.0 10
BE-BBX 99 70 28 0 1
o . N 100.0 74.4 247 0.9 0.0
Nk TR 223 166 55 2 0
S 100.0 70.9 274 0.9 0.9
BRER-FREX 117 83 32 1 1
- 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0
FE 13 11 2 0 0
e 100.0 714 28.6 0.0 0.0
70 50 20 0 0
100.0 731 26.9 0.0 0.0
Tott 26 19 7 0 0
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
~B
T 24 18 6 0 0

fi8—1 FHFROXIE (BEFHoDIFMORS, BRYUFMBE O, BHAMDOKRLELE) ISHT 526

x F4 HRMNE ]

A7 EN SR (4]

KRADEEIF%, TERIEN

1

3
FEY

4

24k &5 A
»Hot= S A
Hot=
100.0 713 27.9 06 0.2
= 1,554 1,108 434 9 3
100.0 68.6 293 18 04
=R Y
F4 ARELTLS 283 194 83 5 1
=
% = R 100.0 746 254 00 00
5 NEELTNS - o3 s 0 0
I =1t A NN 100.0 719 277 03 01
% BRLEMELLTLVL 1.031 741 286 3 1
100.0 718 271 06 06
A 177 127 48 1 1
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[84]

[85]

[86]

HMRABRHET 07— FOKRHER

fI8—1 FHHFOR G (FHFHLDRROEH, BHFBEORE, ZHFOBRFEE) 12T 22K NR[1E#E]
x 11 BREHRUELLTEAICS MU= [HEh]

KERADEEIZ%, FEIEN

1

2

3
TEGE

B *iE EN|

Hot= s AY

Hot=
100.0 713 27.9 0.6 0.2
= 1,554 1,108 434 9 3
_ N 100.0 783 21.1 0.6 0.0

BIZEVVERERERLT-
R11 JEFICRUMRERERELT: 966 756 204 6 0
#HiE N . 100.0 61.6 3758 0.2 0.4
$| 7 FLNERERLT 526 324 199 1 2
2%k HEYIREBRLILRCA 100.0 441 50.0 5.9 0.0
% ¥ Hot= 34 15 17 2 0
me N . _ 100.0 444 55.6 0.0 0.0
L& KLVREREIFREL LA 0T 9 4 5 0 0
=L . _ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
e ¥ICRRLAZ TN 12 6 6 0 0
8 100.0 429 429 0.0 14.3
i ~H

A 7 3 3 0 1

fis—1 RHFOXRE (BEFHLDIEROREYE, RYUFTBADOHE, BHUFDRFELZLE) ISHT 524

x 11 BRERHBLLTRAMCS ML= BE (Han)

RO EN & (45 d0]

KERAD L%, TERIEN

1

2

3
FEGE

4

KMo ek EHE ; EN:]
BREHHBISRENIRORES Hot= HIGA
(FEiEMSNER] otz
100.0 75.9 233 0.6 0.2
= 651 494 152 4 1
e — =1t 100.0 78.6 20.6 0.8 0.0
R4 FERICROVRERERRL - 501 294 103 4 0
E ] N 100.0 65.7 33.6 0.0 0.7
¥ SVRBRERLT 143 94 48 0 1
2% HEYIVEERETRECH 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
% ¥ Motz 4 3 1 0 0
me 1 _ - - - — Z
Le KULVRERE (R h 2T 0 0 0 0 0
=L R 2= b4 Fr _ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
e BIZRRLAZ &AM o= 1 1 0 0 0
8 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
o ~H
T 2 2 0 0 0

fi8—1 FHFROXIE (BHFHoDIFMORM, BHFTBE O, BHROKFELELE) ISHT 526

X F11 #ERAKLLTERACS MU BB [HH)

A7 EN &R [ ]

XKERADLERIZ%, FEIEn

1 2 3 4
4RO B #T *iE e EN:
BREHEISRENIMOSHES oot A
CEBrsmER] Bt

100.0 66.5 32.8 0.6 0.2
=& 629 418 206 4 1
O op 100.0 76.6 23.1 0.3 0.0
RE11 FEBICRREREREL 2 208 236 1 ] 0
Fh _ 100.0 59.2 40.1 0.4 0.4
¥ % FLEBRERELT 282 167 113 1 1
2%k HEYVLVEEREIFRECA 100.0 39.1 52.2 8.7 0.0
% ¥ MNot= 23 9 12 2 0
me \ . _ 100.0 375 62.5 0.0 0.0
Lz KUMRER L (TR Mo 1= 8 3 5 0 0
L SRR 2 (A _ 100.0 400 60.0 0.0 0.0
e BICRERL A &AM of= 5 9 3 0 0
8 100.0 333 66.7 0.0 0.0
iy <A
A 3 1 2 0 0

7 EN S (]

fig—1 RHIFTOXIE (BREFTHLDEBORE, BREFMBEAORE, BAUFMOBRMEL) (2THLE
x B11 #WFEHHELLTHERHICS L8 )]
XRAD ERIZ%, TRIEn 1 2 3 4
AL 21k T *E T B
BRELEISEENIFOSHS otz A
[$FZEZ TV o1z] Hot=
100.0 715 28.1 0.4 0.0
= 267 191 75 1 0
o e p 100.0 79.9 19.5 0.6 0.0
RE11 FEBICRUMREREREL 1= 154 193 20 ; 0
#Hi e 100.0 61.6 384 0.0 0.0
7 SLRBRERLE 99 61 38 0 0
& HEYEVREREIFRLCY 100.0 429 57.1 0.0 0.0
% ¥ mot= 7 3 4 0 0
mi EVBBREEBUEM T 1000} 1000 00 00 00
=L Cpple 7 — - _ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
[ BIZRLAZ T 6 3 3 0 0
48 - - - - Z Z
ke 0 0 0 0 0
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B9 BREHEHRICRIINIMOSKES

[87]

[88]

[89]

[90]

o WRBHBISERIENDFOSFESER] x F1 5 [#itsh]
XEAD EFEIT%, FHEEn ] 2 3 4 5 o
S |[EEMITOS | o THE | HEYOYC | PYFKnE | HIZEZ T T
THIEzWE | EB-TULV: | BWWER-T | BoTULM: ehot=
BoTLV:= (RY:
24k 100.0 13.1 288 293 11.2 17.2 0.5
1,554 204 447 455 174 267 7
100.0 16.7 30.7 26.0 9.0 17.3 0.4
F1 Hit 815 136 250 212 73 141 3
% . 100.0 9.0 26.6 33.1 13.6 17.3 0.6
7l 723 65 192 239 98 125 4
100.0 18.8 313 25.0 18.8 6.3 0.0
N:/
A 16 3 5 4 3 1 0
flo WREEHRICBIENITOKGEEEH] x F2 FE[Hta)]
XEAD LEIT%, FBEn 1 2 3 4 5 6
SF | BEMITOS | BoTHEL | HEYOYRC | BYENE | HIZEZ T T8
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Hdvof
BoTlVv= L=
24k 100.0 13.1 288 293 11.2 17.2 0.5
1,554 204 447 455 174 267 7
. 100.0 22.4 29.0 233 8.1 17.1 0.0
F2
201 210 47 61 49 17 36 0
3 304 100.0 17.4 28.0 25.3 11.9 16.4 1.0
# 293 51 82 74 35 48 3
. 100.0 12.1 274 28.7 10.0 216 0.3
40f 380 46 104 109 38 82 1
. 100.0 9.7 27.1 31.9 15.7 15.1 0.6
Soft 351 34 95 112 55 53 2
. 100.0 5.6 31.2 37.2 9.8 15.8 0.4
60t 266 15 83 99 26 42 1
. 100.0 216 459 18.9 0.0 135 0.0
70mELE 37 8 17 7 0 5 0
100.0 17.6 29.4 29.4 17.6 5.9 0.0
~B
T 17 3 5 5 3 1 0
f9 WREHBICEIIhIFOKFEIEM] x F3 BELHE]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p 5 p
S0 |BEEMITOS | o THED | HEYOYIC | BYCENE | HIZEZ T T8
THIzWWE | BTV | BWWEE-T | BoTlv: Ehot=
BoTLV=z (AY
24k 100.0 13.1 28.8 293 11.2 17.2 0.5
1,554 204 447 455 174 267 7
F3 Ijﬁ&bémiﬁwﬁ‘é%é-ﬁé% 100.0 15.4 30.0 27.7 8.3 18.2 0.4
B.&REZED) 930 143 279 258 77 169 4
57 B A (S a2 100.0 135 17.3 32.7 19.2 15.4 1.9
% HED (REHE) 52 7 9 p 10 8 ]
. 100.0 13.1 313 25.3 14.1 14.1 2.0
RE-BEX 99 13 31 25 14 14 2
o . . 100.0 6.3 25.6 345 16.6 17.0 0.0
N TR 223 14 57 77 37 38 0
S 100.0 2.6 25.6 376 19.7 145 0.0
BRIR-FREX 117 3 30 44 23 17 0
s 100.0 30.8 46.2 0.0 0.0 23.1 0.0
P 13 4 6 0 0 3 0
- 100.0 1.4 32.9 28.6 8.6 18.6 0.0
70 8 23 20 6 13 0
100.0 23.1 23.1 308 115 115 0.0
Tot 26 6 6 8 3 3 0
100.0 25.0 25.0 25.0 16.7 8.3 0.0
~B
A 24 6 6 6 4 2 0
o MERUAISRTHIMOKKSURM] x F4 FRABHH]
XEAD LEIT%, FEEn 1 2 3 4 5 6
S0 | BEMICOS | o THE | HEYOYIC | BYENE | FITEZ T R
THENE | EBoTUV: | BLOERST | BoTM: | fdvof-
BoTULV:= L=
24k 100.0 13.1 288 293 11.2 17.2 0.5
1,554 204 447 455 174 267 7
100.0 15.5 31.1 24.0 12.0 16.3 1.1
=18 \
Fa ARELTLS 283 44 88 68 34 46 3
=
] \ 100.0 1.3 225 38.0 14.1 12.7 14
" nEELTLS yAl 8 16 27 10 9 1
Vix . NN 100.0 13.4 29.0 29.6 10.4 17.6 0.1
& ARLAELLTLGL 1,031 138 299 305 107 181 1
R 100.0 9.0 25.4 33.9 13.0 175 11
177 16 45 60 23 31 2
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BREHE Ty — FOEHER
11 #rEHEHELELTERICSNL-RE
[91] FI11 #WHRBHEBELTEUIZSMU-BRBES] x F1 M50 (4]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVEBRE | HEVRD | KNEBRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| LA | &k

L= Cliahof=| Mofz otz

21K 100.0 62.2 33.8 22 0.6 0.8 0.5

1,554 966 526 34 9 12 7

100.0 61.1 342 2.3 1.0 1.0 04

F1 Gl 815 498 279 19 8 8 3
i £k 100.0 62.9 33.9 19 0.1 0.6 0.6
Al 723 455 245 14 1 4 4
100.0 81.3 125 6.3 0.0 0.0 0.0

N:/
A 16 13 2 1 0 0 0

[92] FRi11 WFEBPIELTRPISmMLU-BE[EM] x F2 Fin(Hta]

KERAD L%, TERIEN

1 2 3 4 5
£ |FEBICED | KOEERE | HEVKLY | KOEERE | FHICRELS | TH
EERE RECT-  |[BBREERR| KRLAG | C&Fh

LT Chamvofz | Hofz hotf=

21k 100.0 62.2 33.8 22 0.6 0.8 0.5

1,554 966 526 34 9 12 7

F2. | 20ft ol el e a o
| oo e I | I I | N I
4oft 7 I | I I I | I I

soft e I I I v I I

oft I R I N R

708 Ll 1 0%(7) 562? 4312 0.8 O.g 0.8 O.g

BH 1001.(7:l 761:5; 17.2 5.? O.g 0.8 O.g

(93] Mi11 WEBHIRELTERPISMU-BEE] x F3 BEHtE]

XKERADLERIZ%, FTE&IEn

1 2 3 4 5
£k |EBISE | KVEERE | HEYRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BREER LG | C&FR

ELf= Chimotf=| hof= hot=
20k 100.0 62.2 3358 2.2 0.6 0.8 0.5
1,554 966 526 34 9 12 7
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 65.5 31.1 1.9 0.8 0.4 0.3
B.&REZED) 930 609 289 18 7 4 3
B R 100.0 51.9 442 1.9 0.0 1.9 0.0
% HED (REHE) 52 P 93 ] 0 ] 0
. 100.0 62.6 313 30 0.0 1.0 20
BE-BBEX 99 62 31 3 0 1 2
o . 100.0 60.1 359 2.2 0.4 0.9 0.4
N TR 223 134 80 5 1 2 1
S 100.0 50.4 46.2 26 0.0 0.9 0.0
BRIR-FREX 117 59 54 3 0 1 0
- 100.0 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0
P 13 11 2 0 0 0 0
- 100.0 414 50.0 43 14 2.9 0.0
70 29 35 3 1 2 0
100.0 69.2 23.1 0.0 0.0 38 38
Tott 26 18 6 0 0 1 1
100.0 70.8 25.0 42 0.0 0.0 0.0
A 24 17 6 1 0 0 0

[94] FI11 WEHFHEELTENIZSMLUI-BAE[HHE] x F4 FRAEHEH)

XKERADLEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEFBICRND| LVERE | HEVRD | KNERE | BFICELD | TH
RERE RUfz  |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmotf=| hof= hot=

atk 100.0 62.2 338 22 06 08 05

1,554 966 526 34 9 12 7

[ wres wy sl wa ol oy o o
=

= \ 100.0 49.3 465 2.8 00 1.4 00

" nEELTLS yAl 35 33 2 0 1 0

51y =1 % A N 100.0 63.0 326 26 08 07 03

Fid ARLAELLTLGL 1,031 650 336 27 8 7 3

- 100.0 588 36.7 1.7 06 1.1 1.1

177 104 65 3 1 2 2
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(95]

(96]

[97]

[98]

[99]

B11 BESHELLTEAICSMLLRBHEE] x EEORE A K]
XERADEER(T%, TE&En 1 2 3 4 5 6
2K JEREICKLY| KUMRERE | HFEYKLY | KLVRERE | $FICRELD N
BERE BEUf-  |BREREFRR| IRECHE | ZEEFh
LT Chmof=| hof= hot=
otk 100.0 62.2 338 22 06 08 05
1,554 966 526 34 9 12 7
100.0 56.1 40.2 15 09 06 06
1AXE28 328 184 132 5 3 2 2
= - 100.0 62.9 324 2.8 05 1.1 04
i 571 359 185 16 3 6 2
) 48 100.0 61.0 356 2.0 06 0.9 00
= 351 214 125 7 2 3 0
B 50 100.0 62.0 318 47 00 08 08
# 129 80 41 6 0 1 1
. 100.0 737 246 00 06 00 1.1
6RLL 175 129 43 0 1 0 2
B11 AESHELLTEHNIZSMULRBEE] x TR [HE)
XERADEEIX%, FE&I[EN 1 2 3 4 5 6
2K [FEFEICRL | KOMRERE | HFEYLRLY | KFLVRERE | $FITRLD N
b2 BECT: | RBREREIER| (XRELE | J&EF#
L= Chmof=| hot= hot=
Sk 100.0 62.2 338 22 06 08 05
1,554 966 526 34 9 12 7
s 100.0 54.1 432 00 00 00 27
2405 APy 37 20 16 0 0 0 1
s 100.0 58.1 36.2 19 19 1.0 10
- kit 105 61 38 2 2 1 1
B s 100.0 60.7 346 2.6 13 04 04
E—i 48077 LA 234 142 81 6 3 1 1
2 s 100.0 62.8 34.9 15 00 08 00
5 6005 KM 261 164 91 4 0 2 0
s 100.0 65.0 294 3.6 05 15 00
72053 A 197 128 58 7 1 3 0
P 100.0 62.6 336 2.1 04 07 06
7209 %8R 720 451 242 15 3 5 4
11 BRBHSLLTEIISHUL-BE[#E] x Ba-F20 5[]
XERO L&E%, THiEn ; 2 3 . . ;"
S |EBIZEL | KVEBRE | HEYLL | KVNVERE | BICBLS | R
gRBe | Lt |SRLGE LA | Cldh
BL= Liginvof | hvofe NPy
Sk 100.0 62.2 338 22 06 08 05
1,554 966 526 34 9 12 7
= 100.0 62.1 34.7 16 05 07 04
Al 5 A B8 747 464 259 12 4 5 3
D - 100.0 62.2 331 2.7 06 0.9 05
mee 807 502 267 22 5 7 4
F11 @RguaeLcEpicsml-BE[#HE] x 1 BERAZOHMYPTS[Him]
XEAD L&E%, THiEn ] 2 3 . s ;
2 [FEBICE | KOMBERE | HEYKRL | KLRERE | $HFIZRELD B4
BERL BELT | REBREIERK| (XRELE | J&EFR
L= Chmotf=| hof= hot=
Sk 100.0 62.2 338 22 06 08 05
1,554 966 526 34 9 12 7
- 100.0 69.9 26.9 16 04 07 05
Pt hoYPTIot 1,119 782 301 18 4 8 6
ThE - 100.0 420 522 38 10 10 00
A = 395 166 206 15 4 4 0
Ymn _ 5 100.0 485 485 30 00 00 00
& hBYIi T 33 16 16 1 0 0 0
T0 B 100.0 286 429 00 143 00 143
7 2 3 0 1 0 1
F11 BRgHasL TRy~ mL-BE[#HEH] x B2 (REEIDZETOHRASZOHMY TS HiE]
XEAD L&E%, THiEn ] 2 3 . s ;"
2K [FEFBICR | KOMBERE | HEY KR | KLRERE | $FIZRELD FN:|
RERE B | #BEREERX| ERELAE | Z&EFh
LT Chmot=| Motz hot=
atk 100.0 62.2 338 22 06 08 05
1,554 966 526 34 9 12 7
- 100.0 66.7 29.7 18 05 07 07
2 HOYPT IR 1,050 700 312 19 5 7 7
PEER 2 100.0 52.5 42.8 2.9 0.7 1.1 0.0
TOTE = 444 233 190 13 3 5 0
EHhOE _ -~ 100.0 55.9 407 34 00 00 00
ey | PRI 59 33 24 2 0 0 0
Y Bk - 100.0 00 00 00 100.0 00 00
1 0 0 0 1 0 0
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WRBEHET V7 — FOKEIER
(100] 11 FERHELLTRAICSMLULREHM] x B2 [#EAIOZETORAFOOHY LT S[HiH]

KERADEEIT%, FBIEN

1 2 3 4 5 6
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.2 33.8 2.2 0.6 0.8 05
1,554 966 526 34 9 12 7
100.0 68.6 28.1 1.4 0.3 0.6 0.8
7 \ -

2 hiny Py Aot 622 427 175 9 2 4 5
PEEH . 100.0 57.8 38.1 2.7 0.3 1.0 0.1
TOTH = 732 423 279 20 2 7 1
ShoA U= _ 100.0 575 36.8 2.6 2.1 05 05

magg | PRYISDR 193 111 71 5 4 1 1

Y BRi% RBR 100.0 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

7 5 1 0 1 0 0

(101] 11 #EBHELLTEHISSHLBEER] x B4 BHEOHAOHMYOF =[HiH]

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITKD | LVERE | HEVRD | KNEERE | BICELD | TH
REE BUT- | \BEREERE| FRELG | CERi

L= Chmof=| hof= hot=
Sk 100.0 62.2 338 22 06 08 05
1,554 966 526 34 9 12 7
100.0 65.0 318 1.7 04 06 04
4 \J N> T-

P hiny Aot 1,430 930 455 25 6 8 6
L - 100.0 276 59.5 6.9 26 34 00
TOH = 116 32 69 8 3 4 0
=hE (= 100.0 333 333 333 00 00 00

)) b=t 3 1 1 1 0 0 0

PE:] - 100.0 60.0 200 00 00 00 200
5 3 1 0 0 0 1

(102] fM11 #EBHEELTEHISSMU-BEBER] x B5 FAHBHFHEL O [HEm]

XKERADLERIZ%, FTEIEn

1 2 3 4 5
£k |EBISR | KVEERE | HEYRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RECf-  [BREER FRCG | C&FR

L= Chmof=| hof= hot=

24k 100.0 62.2 33.8 2.2 0.6 0.8 05
1,554 966 526 34 9 12 7
- = 100.0 68.6 29.0 1.4 0.3 0.3 0.3

£ \ERST -
&5 ELPTLSES THoI - 1192 318 346 p 1 p 3
55 2 100.0 405 50.8 45 15 2.4 0.3
B = 331 134 168 15 5 8 1
Liz 3| [ AEES _ 100.0 375 45.8 8.3 0.0 0.0 8.3
o8 ELIKWSEBES TH-T- 24 9 11 2 0 0 9
I+ REE 100.0 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 143
7 5 1 0 0 0 1

(103] R11 WEBUELLTERMISMULBEIHRE] x Fo MERHKISRIENSAOSFS (]

KERADLEKIX%, TBIEN

1 2 3 4 5
£k [EBISED | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FIZRELS | TH
BERE RCf-  [BREER| FRCG | C&ER

L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 62.2 338 2.2 0.6 0.8 0.5
1,554 966 526 34 9 12 7
RHo BBAIZPTHE=NE 100.0 94.1 49 05 0.0 0.0 05
BEoTlL: 204 192 10 1 0 0 1
n# - 100.0 69.1 298 07 0.0 0.2 0.2
53 POTHENEBSTIM: 447 309 133 3 0 1 1
EUE:3 HEYPYKBENER-T 100.0 51.4 45.1 2.0 0.7 0.4 0.4
D L= 455 234 205 9 3 2 2
S8 Yt<tr e B e 100.0 425 443 8.0 2.9 1.7 0.6
Bz PUEGNERO TN 174 74 77 14 5 3 1
& —de = Pt 100.0 57.7 37.1 2.6 0.4 2.2 0.0
£ BISEA TG 267 154 99 7 1 6 0
R 100.0 429 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6
7 3 2 0 0 0 2
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B12—2 B11TH(HFEY) KWOERIEFBLE, of=-FIZBRLH LT >T-EH

[104]

El12—2 BE11TIRVMERIERLGH-F-EHHEE] x B11 #EXRFBHRELTHEAICS MU RE )
XEAD EEIX%, FE&I[EN 1 2 3 4 5
EX7 HEbeH ERXGEH | WOEXL| ZFoit N
HIZHmMe | BIZHAZ | HHEIC | (BEMID)
BILIZE | EMVTER | EIENDH
BERELT | hof=hi | HHDT,
WMo FRE-1=
i i
100.0 38.2 145 145 345 7.3
21K 55 21 8 8 19 4
A1 1 HEVEOREREIFRECH 100.0 294 14.7 11.8 441 8.8
" hot= 34 10 5 4 15 3
B Ll . _ 100.0 55.6 1.1 22.2 333 0.0
mLIcCR%E| SEREGELEASR 9 5 i 2 3 0
BB ER| primmizoLidtimot 100.0 50.0 16.7 16.7 8.3 8.3
it - 12 6 2 2 1 1
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B EHBIERMET > 7—FOREHER
B1—1 RHUFOHGISHT HLENTER

[1] FM1—1 ZHFHOXE (BHFABREORE, HUAHSORROEHR, HHUAORMWELE) (ST 2L ERA MR (1]
x F1 5[ #t#h]
XRAD ERIE%, TRIEn ] )

3 4
B EYT *E T EN|
Hot= s A
Hot=
100.0 58.5 393 0.7 14
= 15,980 9,350 6,282 117 231
100.0 56.3 4138 0.8 11
F1 Hit 8,800 4,951 3,676 72 101
% _ 100.0 61.6 36.5 0.6 13
Al 7,124 4,387 2,598 45 94
100.0 214 14.3 0.0 64.3
N:/
A 56 12 8 0 36
[2] M1—1 BHFAOHE (BHIFAEBEORG, ZHAHSOEROIZEE, BHFTORBEE) ST 22ERENR 1]
x F2 sE@l#teh]
XERAD L%, FEEn ] 5 3 4
B EYT *iE eI EN:
BHot- S
»Hot=
100.0 58.5 393 0.7 14
= 15,980 9,350 6,282 117 231
. 100.0 65.4 33.1 05 1.0
F2 208 2,157 1,411 715 10 21
: . 100.0 58.1 40.1 0.9 1.0
- 304 2807 1,631 1,125 24 27
. 100.0 58.7 39.6 0.6 1.0
401t 4,047 2,377 1,604 26 40
. 100.0 57.6 4038 0.7 0.9
504¢ 3,499 2,016 1,428 24 31
. 100.0 54.8 423 0.9 2.0
601t 2871 1,574 1,215 25 57
. 100.0 60.1 35.1 15 3.3
70m L 539 324 189 8 18
100.0 283 10.0 0.0 61.7
N/
8 60 17 6 0 37
[3] M1—1 RHFROXE (FBEFAEBEORG, HHAHISOEROIZE, BHRORHFEE) T 22ENEENR ]
x F3 BR3E[#tEn]
KRR EEIZ%, TREn ] 2 2 p
215 ET *iE T EN:
BHot- SRS
»Hot=
100.0 58.5 39.3 0.7 14
= 15,980 9,350 6,282 117 231
F3 PO (EHDOBE 1% 100.0 59.0 39.4 0.8 0.9
B.®EZED) 9,034 5,329 3,556 69 80
B T 100.0 54.2 434 1.2 12
% HED (REHE) 491 266 213 6 6
. 100.0 58.7 3838 0.6 1.9
BE-BHEX 1,079 633 419 6 21
o . . 100.0 58.5 39.4 0.7 14
N TR 2577 1507 1015 18 37
S 100.0 60.0 37.7 0.6 1.7
BRIR-FREX 1,185 711 447 7 20
s 100.0 726 26.0 1.4 0.0
P 146 106 38 2 0
- 100.0 54.5 430 0.8 18
1,142 622 491 9 20
100.0 60.7 36.4 0.0 2.9
Tott 206 125 75 0 6
100.0 425 233 0.0 342
~B
A 120 51 28 0 41

[4] f1—1 BRHUFOHE (BIFBREORE, BAUFILOFRORESE, RAUMORFETE) (T3 5L EMLEN R[]
x F4 FHRM ]

XRADLEIE%, FTEIEN 1 2 3 4
EXN BYIT & TE L]
H-ot= SGAY
H-ot=
100.0 58.5 39.3 0.7 1.4
=ik 15,980 9.350 6,282 117 231
100.0 59.7 39.0 0.7 0.7
=R Y
Fa BRELTLS 2,761 1,647 1,076 19 19
=
=] s \ 100.0 54.5 43.6 0.6 1.3
P53 nEELTLS 695 379 303 4 9
f =R N 100.0 59.1 39.1 038 11
ARLMELLTLGL 11.220 6.628 4,383 86 123
100.0 53.6 39.8 0.7 59
N
ke 1,348 722 537 9 80
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[51 M1—1 FHFHOXNDS (EHFBE OGS, HHFHHoDRBOEE, RHMORFETE) (23X 5L ERTMRI1EHH]
x 3 #FHAISRENGEH o BB K]

XEAD LRIZ%, FEEn ] 2 3 p
EX7 WHIT & T B

Hol= pieyaN

Hot=
100.0 58.5 39.3 0.7 1.4
=& 15,980 9,350 6,282 117 231
= 100.0 55.1 42.9 1.0 1.0

of-E B

Fis FIOTEBS 3,207 1,766 1,377 31 33
& CDESEHIEIZHE>TL 100.0 63.5 355 0.5 05
M UL, EABNERS 8,261 5,245 2,932 45 39
o8 o 100.0 54.2 40.9 3.1 1.7
f=1z FEThHd 286 155 117 9 5
B E—— 100.0 52.3 46.5 0.7 05
I RICBEREL 3,260 1,705 1515 23 17
h 5 100.0 49.6 35.3 0.9 14.2
966 479 341 9 137

(61 FR1—1 FHFAOXE (BHFBREORE, ZHFHILOREORME, BAMORFTLE) (S0 52 ERRMR 1]
x M3 #FHRISRENGH o BB HEE]

XERAD L%, FEEn ] 5 3 4
%1#&52 @1$ EUJ_G %E z:i@ﬂ]{;; ;FEE
HH BRI DHOSHES Hor= XIS
(FEHEMSNER] 1=
100.0 68.5 30.5 0.7 0.3
= 6,170 4,226 1,879 46 19
- 100.0 712 276 0.8 0.4
Nl et 54
i3 FI2TERS 496 353 137 4 2
& CDESHEHIEIZHE>TL 100.0 70.0 29.1 0.7 0.3
okl UL, EABNERS 4,351 3,044 1,266 29 12
o8 . 100.0 58.2 388 2.0 1.0
f=1z FETHd 196 114 76 4 2
BE —— 100.0 62.2 36.8 0.8 0.1
I RICREREL 834 519 307 7 1
h - 100.0 66.9 31.7 0.7 0.7
T 293 196 93 2 2

[71 f1—1 FHFHOXE (BHFBREORE, ZHFILOFRBORESE, BARORFETLE) (SH3 5L ERLENR (1]
x B3 #HBISBIENGEH o BEHEE]

KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p
ik pe2 X7 BT TiE TG N
H¥BISEEN I ORES Hor= XIS
(EtEmSmER] Hot=
100.0 51.1 475 0.7 0.7
& 4,943 2,524 2,348 36 35
- 100.0 50.1 48.1 0.9 0.9
ot R
i3 FI2TERS 2,073 1,039 997 18 19
A3 CDESHHIEIZHE>TL 100.0 53.9 454 0.3 0.4
M HUE, EAGNERS 1,864 1,005 846 5 8
28 s 100.0 333 59.3 74 0.0
f=1z FETHd 27 9 16 2 0
BE E——— 100.0 47.2 515 0.8 0.4
I RICRERLL 720 340 371 6 3
h - 100.0 50.6 456 1.9 19
T 259 131 118 5 5

[8] f1—1 RHFAOXE (BRIFBREOHNE, BHUFILOFRORESE, RAUMORFETE) (ST 5L EMLEN R[]
x f8 #H BISEIEhGh o BB HEE)

XERAD LFRIE%, FEEn ] 2 3 P
Sk 2 ESZ BT il B T
HHBISREN IO RS Hot= XIS
[4#=ZZ TN o1=] Hot=
100.0 54.2 443 0.7 0.8
& 3,548 1,922 1,572 26 28
- 100.0 62.8 33.9 1.4 1.9
otz E B
3 Ehot=EBS 495 267 144 6 3
& CDESGHIEIZGE>TLY 100.0 57.8 410 0.5 0.7
M S, EAGNERES 1,513 875 620 8 10
o8 N 100.0 455 485 6.1 0.0
f-1z FaTHd 33 15 16 2 0
R E——— 100.0 48.9 50.0 0.6 0.6
1 RIBREEL 1,420 694 710 8 8
h - 100.0 45.2 522 13 13
T 157 71 82 2 2
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B2 BHRELTRIENZZEIZTOVTOESEHDS
[9] Ri2 BUEELLTGEIIABILIZOWTORELEM] x F1 30 [HEE]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k MO | Lo THLY | HFEYPY I PYFRNE  HFIZEZ T ]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTuLv: (AV]
Sk 100.0 12.3 26.3 21.8 9.1 222 8.3
15,980 1,969 4,201 3,488 1,455 3,548 1,319
100.0 14.4 28.3 17.8 75 23.1 8.9
F1 Hit 8,800 1,270 2,494 1,566 657 2,030 783
% ik 100.0 9.7 239 26.9 11.2 21.2 7.0
Al 7,124 694 1,704 1,916 798 1,513 499
PN 100.0 8.9 5.4 10.7 0.0 8.9 66.1
56 5 3 6 0 5 37

[10] M2 BYHIBELTREIINZLIZOVWTOREL[1EE]) x F2 Fib[Ham)

KERAD L%, TERIEN

1 2 3 4 5
3% HBHIZAOD | 00 THILY | HFEYOYTK | PYFGNE | FITEZTLY B
THI=WE | EBOTLVz | BWEELT | BoTlM: otz

BoTuLv: L=
Sk 100.0 12.3 26.3 21.8 9.1 222 8.3
15,980 1,969 4,201 3,488 1,455 3,548 1,319
. 100.0 21.0 21.7 14.2 59 213 9.8
F2 201 2,157 454 598 307 128 459 211
F 304 100.0 16.2 25.7 19.2 1.7 23.2 8.0
5] 2,807 455 720 540 217 651 224
404 100.0 115 270 21.7 9.6 23.7 6.6
4,047 464 1,094 877 388 958 266
504 100.0 9.6 25.6 241 10.1 22.6 8.0
3,499 335 895 845 353 791 280
6O 100.0 58 22.7 304 12.5 20.3 8.2
2,871 166 653 874 360 582 236
\ 100.0 16.5 442 7.6 1.3 18.6 11.9
70mELE 539 89 238 41 7 100 64
FER 100.0 10.0 5.0 6.7 33 11.7 63.3
60 6 3 4 2 7 38

[11] M2 FHELLTRFELZIEIOVWTORES[HE#] x F3 B[]
XEAO LRIZ%, TREn ’ 2 3 . .
37N FEEHIZOo | Lo THELY | HFEYPYIK | PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIZWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTUv: Ehotz

BoTLV=z (RY:
24k 100.0 12.3 26.3 218 9.1 22.2 8.3
15,980 1,969 4,201 3,488 1,455 3,548 1,319
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 145 28.6 18.9 73 22.7 79
B.&REZED) 9,034 1,314 2,586 1,711 659 2,048 716
57 B A (S a2 100.0 11.6 24.0 22.6 79 27.7 6.1
o S (REHR) 491 57 118 111 39 136 30
. 100.0 10.9 282 18.7 76 25.6 9.0
BE-BHEX 1,079 118 304 202 82 276 97
o . 100.0 7.7 212 29.3 13.9 20.2 7.7
N TR 2577 199 547 756 357 520 198
S 100.0 6.2 19.7 31.7 14.0 214 6.9
BRIR-FREX 1,185 73 234 376 166 254 82
- 100.0 411 308 6.2 0.7 1.0 10.3
P 146 60 45 9 1 16 15
- 100.0 9.6 25.0 238 11.6 202 9.6
1,142 110 286 272 133 231 110
100.0 136 29.1 17.0 6.3 233 10.7
Tott 206 28 60 35 13 48 22
100.0 8.3 175 133 42 158 4038
A 120 10 21 16 5 19 49

[12] M2 BHUBELLTEEQBZLIOVWTOSRESEE] x F4 FIREAEHE]

XKERADLEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
3% B0 | P2 THIL | HEY O OYLABNE  FHITEZ T 8
THI=WE | EBOTLV= | BWEEB-T | BoTlM: otz

BoTULV:= L=
24k 100.0 12.3 26.3 218 9.1 22.2 8.3
15,980 1,969 4,201 3,488 1,455 3,548 1,319
100.0 14.4 29.0 20.7 6.4 22.7 6.8
=183 \
Fa ARELTLS 2,761 398 800 571 178 626 188
=
] \ 100.0 6.8 22.2 276 13.7 223 75
" nEELTLS 695 47 154 192 95 155 52
Vix . NN 100.0 12.8 26.4 214 9.0 223 8.1
& ARLAELLTLGL 11,220 1,435 2,957 2,403 1,014 2,502 909
R 100.0 7.0 22.0 248 12.8 205 12.8
1,348 95 297 334 172 277 173
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HURBBET V7 — FORIHER
M3 FHRISEIINhGHh-f-BE
(13] FI3 BAKISEIhG,of-BEHEmM] x F1 1A

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2K | Ehotzk | COESE | FETHD BICHREE A
8BS HEIZHD (A
TLWALEL
L, A%
WERS
20k 100.0 20.1 51.7 18 20.4 6.0
15,980 3,207 8,261 286 3,260 966
100.0 146 55.9 2.4 214 58
F1 Hit 8,800 1,288 4918 207 1,879 508
% . 100.0 26.9 46.7 1.1 19.3 5.9
ol 7,124 1,917 3,330 77 1,378 422
100.0 3.6 232 36 54 64.3
N:/
A 56 2 13 2 3 36
[14] M8 EHBISEThiah--BBIEE#H] x F2 SE[Hi]
XERADEEIX%, FE&I[EN 1 2 3 4 5
2K Ehotzb | ZO&IE | FETHD | HFICREAL B
8BS HEIZHD (A
TWBLEL
L, A%
WERS
20k 100.0 20.1 51.7 18 20.4 6.0
15,980 3,207 8,261 286 3,260 966
. 100.0 13.7 54.0 20 24.8 55
F2 201 2,157 295 1,165 44 535 118
& 304 100.0 176 52.9 25 21.8 5.2
5 2,807 493 1,485 71 613 145
. 100.0 21.0 53.2 1.9 20.1 39
401K 4,047 848 2,151 76 815 157
. 100.0 20.8 51.6 16 20.2 5.9
Soft 3,499 729 1,804 55 706 205
. 100.0 26.9 46.6 1.1 171 8.2
60t 2,871 773 1,339 31 492 236
. 100.0 12.4 56.4 13 17.4 12.4
70mLLE 539 67 304 7 94 67
100.0 3.3 21.7 33 8.3 63.3
N
T 60 2 13 2 5 38
[15] R3 #FHHBISBIhGh--RBABIHEH] x F3 B[]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3 4 5
2K Ehvotzé | 2O&I%E | FiETHD | $FICREEIEL| B
8BS HIEIZH> AR
TLW3LL
L, A%
WERS
20k 100.0 20.1 51.7 18 20.4 6.0
15,980 3,207 8,261 286 3,260 966
F3 BEO (EROBR -HER 100.0 16.7 55.5 2.3 20.6 49
B.&EZED) 9,034 1,509 5,016 205 1,858 446
57 B A (S a2 100.0 18.1 51.7 1.8 22.6 5.7
& S (REHR) 491 89 254 9 111 28
. 100.0 185 463 15 24.7 8.9
BE-BEX 1,079 200 500 16 267 96
o . N 100.0 28.1 46.4 0.9 18.9 56
Nk TN 2577 725 1,195 24 488 145
S 100.0 322 419 0.3 17.4 8.2
BRER-FREX 1,185 382 496 4 206 97
. 100.0 103 67.1 2.7 14.4 55
FE 146 15 98 4 21 8
- 100.0 20.1 496 13 22.1 6.9
1,142 230 566 15 252 79
100.0 18.9 50.5 34 18.0 9.2
ToH 206 39 104 7 37 19
100.0 15.0 26.7 1.7 16.7 400
N
8 120 18 32 2 20 48
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HHEBBRBET Uy — FOEHER
[16] Ri3 #HHBISBEhL,--RBAE[HEE] x F4 BRAELEE)

XEADLERIF%, FEEn ] N 3 4 5
21K Evofzd | COKIE | FETHD | FHICREEIX| A
85 HIEIZH> A A

TLBE

+, A%

WERS
Sk 100.0 20.1 51.7 1.8 20.4 6.0
15,980 3,207 8,261 286 3,260 966
100.0 19.6 54.5 2.1 19.4 44

F4 = \

BRELTLS 2,761 540 1,506 57 537 121
B % \ 100.0 26.6 46.2 16 18.7 6.9
Ut nEELTS 695 185 321 11 130 48
1N |83 A VLA 100.0 19.4 52.4 1.8 21.0 5.4
B BRIMELLTLEL 11,220 2,176 5,881 203 2,358 602
RBR 100.0 234 427 1.1 18.0 14.8
1,348 316 576 15 242 199

(171 M3 BABISEEhGh-o-BEEH] x B2 BHAELTREINBILITOVNTOSEFS [#Hidh]

XEADEEIX%, FEI[EN 1 2 3 4 5
2K Ehofzl | SOKIE | RETHD | FHICREEI B
g5 HIEIZHE> A

TWW3LL

L, A%

WEES
24k 100.0 20.1 51.7 18 20.4 6.0
15,980 3,207 8,261 286 3,260 966
RE2 BBHICO-THELE 100.0 7.1 70.0 7.1 10.3 55
BEoTlLV: 1,969 140 1,378 140 202 109
HoHH [\ _ 100.0 85 70.8 13 15.0 44
B ¥ PoTHENER TN 4,201 356 2,973 56 632 184
LB HEYPYGNER-T 100.0 34.0 445 0.3 16.6 46
Iz & L= 3,488 1,187 1,551 12 578 160
R IR Gl d Rl IR V=< I N | R IR v R
] s . _ 100.0 12.0 426 0.9 400 44
oXES RISEATL AL 3548 425 1,513 33 1,420 157
sh R 100.0 16.1 404 2.3 21.7 19.5
1,319 213 533 30 286 257
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